ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ТУРИСТИЧЕСКИХ ВИЗ ЮАР:

Документы подаются в компанию не менее чем за 13  рабочих дней до начала поездки!

Срок рассмотрения документов на визу в Посольстве – 5 рабочих дней.

· Действующий загранпаспорт (срок действия паспорта не менее 6-ти месяцев на момент окончания поездки; обязательно наличие не менее 2-х чистых страниц в паспорте).
· 2 Фотографии размером 3х4 новые; 
· Ксерокопия российского паспорта, страниц, где есть пометки (ФИО, кем выдан, все имеющиеся фотографии, детей в том числе, семейное положение, место жительства). Ксерокопия должны быть выполнена следующим образом: на каждом листе по 4 паспортных разворота, по 2 разворота с обеих сторон. 
· Справка с места работы туриста с указанием его должности, даты приема на работу, заработной платы и периода предоставленного отпуска. Справка должна быть выдана на бланке организации за подписью руководителя и заверена печатью. Уровень указанной в справке заработной платы, должен быть не меньше 30 000 рублей. 
· Для студентов и школьников необходимо представить справку из учебного заведения о том, что учебная часть не возражает против их отсутствия на занятиях.
· Выписка банковского счета, которая отражает движение средств по счету (детализация счета обязательна), в течение 3х месяцев и остаток на нем (на бланке обязательно должна быть печать). Сумма на человека – порядка 1500 USD. Семье из 2х человек (если справку предоставляет только глава семейства) необходима сумма остатка не меньше 3000 - 3500 USD. Выписку могут заменить дорожные чеки (КОПИИ тревел-чеков + ОРИГИНАЛ квитанции на получение + копия банковского чека). Оригинал квитанции на получение показывается в посольстве и возвращается вместе c визой.  

· ВНИМАНИЕ: для лиц, состоящих в официальном браке – финансовые гарантии может предоставлять только один из супругов, при этом если фамилии у мужа и жены разные, то дополнительно предоставляется копия свидетельства о браке. Лица, совместно живущие в гражданском браке и не расписанные официально, должны предоставлять финансовую гарантию отдельно на каждого человека! Спонсорские письма от лиц, не состоящих в официальном родстве, не принимаются.  

· Лицам, не достигшим 18 лет, в случае выезда только с одним родителем или вовсе без них, необходимо представить нотариально заверенное «разрешение на выезд ребенка в ЮАР» от родителей по определенной форме. А именно, копию «согласия родителей на выезд ребенка» + копию свидетельства о браке родителей + копию свидетельства о рождении ребенка, необходимо перевести на английский язык и сшить вместе, а после нотариально заверить. Оригинал нотариально заверенного согласия родителей остается на руках у туриста и предъявляется на границе. Даже если ребенок едет с обоими родителями, то все равно необходимо предоставлять копию свидетельства о рождении ребенка, которое необходимо перевести на английский язык, а после нотариально заверить. Если ребенок не имеет собственного паспорта и вписан в паспорт одного из родителей, то на ребенка предоставляется только фотография.  

· Справка из школы учащимся, справка из ВУЗа для студентов. 
· Подтверждение бронирования авиабилетов с обратной датой (распечатка). Для получения визы (после ее одобрения) предъявляются оригиналы или ксерокопии авиабилетов с обратной фиксированной датой.

В случае необходимости посольство оставляет за собой право запросить дополнительные документы и информацию.

СТОИМОСТЬ ВИЗЫ – 95€

