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           Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
                              ДЕТСКИЙ ОТДЫХ, ПРОДАЖА АВИА – Ж/Д БИЛЕТОВ


Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6. Тел.66-27-00, www.7sky-omsk.ru ,  7sky-omsk@mail.ru

Тур: Шесть столиц Новый год в Амстердаме
Маршрут: Варшава – Берлин – Амстердам – Париж (2 дня) – Люксембург – Прага

Заезд 28.12.12. на 11 дней 

Стоимость от 20 640 руб/чел

Базовая стоимость тура при 2-х местном размещении включает:

Проезд автобусом туркласса.
Проживание в отелях туркласса стандарта 3*.
Завтраки в отелях.
Экскурсионное обслуживание согласно программе и сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
Предновогодний ужин - с бокалом вина (с 19.00 до 22.00 в ресторане отеля или города + встреча Нового года на праздничных улицах Амстердама).)
Дополнительно оплачивается: 

Проезд поездом Москва – Брест-Москва – 5 210 руб/чел

Виза – 3 550 руб/чел

Услуга «гарантийный платеж от невыезда» - 625 руб/чел

Топливный сбор - обязательная доплата – 625 руб/чел
Программа тура

1 день 28.12 Москва - Брест
Выезд с Белорусского вокзала поездом № 27 в 15:43 или другим поездом, встреча для получения документов за 40 минут до отправления у вагона № 5 (гида, № поезда и вагона смотрите в разделе «Отправление» за неделю до выезда). В период массовых выездов возможно отправление более ранними доп. поездами, около 12:00.

2 день 29.12 Брест - Варшава
Утром прибытие в Брест, размещение в автобусе, трансфер в Варшаву (~190 км), возможен трансфер через границу на электричке. Краткий самостоятельный осмотр города. Для желающих экскурсия с местным гидом, 5€/чел. Переезд по Польше (~470 км) , ночь в отеле.

3 день 30.12 Берлин
Утром переезд в Берлин (~115 км), осмотр города с сопровождающим: Трептов парк
4 день 31.12 Амстердам
Утром выезд из отеля, переезд в Амстердам (~90 км). Обзорная экскурсия: Королевский дворец, Национальный монумент, Новая церковь, Монетная башня, еврейский квартал и другое. Посещение Алмазной фабрики.
Подготовка к встрече Нового года. Встреча Нового года (предновогодний ужин с бокалом вина (с 19:00 - 22:00) в ресторане отеля или города + встреча Нового года на праздничных улицах Амстердама). Ночь в отеле.
Напоминаем, 01.01 музеи, магазины закрыты!

5 день 01.01.Амстердам
Свободное время. Прогулка на кораблике* по каналам Амстердама – €12/€10. Для желающих будут предложены пешеходные экскурсии. Во второй половине дня выезд из Амстердама, переезд в Париж 

 (~490 км), поздно вечером размещение в отеле.

6 день 02.01 Париж - Версаль*
Обзорная автобусная экскурсия: собор Нотр-Дам, Пантеон, мост Александра III, набережные Сены, Эспланада Инвалидов, Трокадеро, Тюильри, Гранд-Опера и другое.Прогулка с сопровождающим по острову Сите с самостоятельным посещением собора Нотр-Дам.  Поездка* в Версаль 

 (€40 / €25 трансфер +билет+аудиогид), для желающих экскурсия с гидом + €10. Посещение музея духов Фрагонар. Прогулка* "На кораблике по Сене", €12/€10. Подъем* на Эйфелеву башню, 2 этаж, €15 (билет+бронь). Ночь в отеле.

7 день 03.01 Париж - Диснейленд*
Экскурсия* в Лувр 

 с гидом €30/€20 (билет+гид+бронь) или самостоятельное посещение билет от €10.ИЛИ поездка на целый день в Диснейленд 

* проезд €15 + билет: взрослый €62 / lдо 12 лет €55. Автобусная прогулка по вечернему Парижу. Ночь в отеле.

8 день 04.01 Люксембург
Рано утром выезд из отеля, переезд в Великое Герцогство Люксембург (~370 км). Краткий осмотр города с сопровождающим: Собор Нотр-Дам, Дворец Великого Герцога, «Балкон Европы», городские укрепления и старые кварталы. Переезд по Германии в Чехию (~590 км), поздно вечером размещение в отеле.

9 день 05.01 Прага
Утром переезд в Прагу (~100 км). Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Праги: Пражский град – Градчанская площадь, Собор Св.Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, Староместская площадь, башня Ратуши, Вацлавская площадь и другое. Прогулка* на кораблике по Влтаве – €27/€25 до 12 лет с питанием «шведский стол». Во второй половине дня выезд из Праги в Польшу (~150 км), ночь в отеле.

10 день 06.01 Польша
Раннний выезд из отеля. Переезд по Польше (~370 км) с остановкой. Возможен трансфер через границу на электричке. Во второй половине дня переезд в Брест (~290 км).

11 день 07.01 Брест-Москва
Отправление ночным поездом №132 в 04:26 местного времени или другим поездом. Прибытие в Москву на Белорусский вокзал в 20:21. Информацию по прибытию и номер вагона смотрите в разделе "Прибытие". В период массовых выездов возможно более позднее прибытие в Москву, около 23:00.

