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                  Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
,,,,,
	        Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6, Степанца-10/4
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	Тел. (3812) 66-27-00



Тур «Веселые каникулы в волшебной Праге»
Отправление из города Санкт-Петербург.

Даты заезда: 02 – 06 ноября 2013 (5 ночей/6 дней).

Стоимость тура: 31 050 руб/чел

В стоимость входит: авиаперелет, проживание в отеле 3*, страховка, трансфер: аэропорт – отель – аэропорт, трехразовое питание, педагогическое сопровождение, экскурсионная программа.

Оплачивается дополнительно: шенгенская виза 80 евро.

В программе тура дет посетят также страны Европы: 

Программа тура

День 1 Прилет в Прагу в 17:30 
День 2 Автобусная экскурсия «Пражский град». Пражский Град - архитектурная доминанта Праги, занесен в Книгу Рекордов Гиннеса как самая большая резиденция главы государства. Посещение Собора Святого Вита, Пороховой башни и прогулка по Золотой улочке. Экскурсия в «Музей Игрушек», расположившийся в средневековой башне. Здесь собрано несколько тысяч разнообразных игрушек - от старинных, металлических и фарфоровых, до современных трансформеров.

День 3 

Пешеходная экскурсия по Праге. Прогулка по Староместской площади, где до сих пор царит атмосфера средневековья, а старинные куранты устало отсчитывают века. Гуляя по мощеным улочкам исторического центра, можно заглянуть в Костел Девы Марии, побывать в старом еврейском квартале и загадать желание на великолепном Карловом мосту.

День 4

Экскурсия "Пражский зоопарк". Вы увидите самых замечательных животных, которые ждут вашего общения и улыбок. Также в зоопарке есть детский уголок с игровыми площадками. При желании можно стать участником разнообразных игр и состязаний, покататься на маленьком веселом паровозике. Не упустите возможность воспользоваться фуникулером, с помощью которого можно подняться на самые верхние ярусы и еще раз увидеть всех животных с высоты птичьего полета!!!

День 5 

Поездка в Кутна-Гору – один из самых старых и загадочных городов Чехии, внесенный в список Мирового культурного наследия ЮНЕСКО. Основной достопримечательностью города является Костница Часовни Всех Святых, для украшения интерьеров которой были использованы человеческие кости и черепа. Костница является всемирно знаменитым произведением искусства и самым популярным местом для бракосочетаний.

День 6

Свободный день. Можно побывать в чешском Луна-парке, обсерватории, Лабиринте Зеркал или просто прогуляться по уютным улочкам, садам и паркам, взобраться на башню наблюдения на холме Петржин, откуда открывается великолепный вид на Прагу.

День 7 Вылет в Санкт-Петербург
