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               Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
,,,,,
	        Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6, Степанца-10/4
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	Тел. (3812) 66-27-00



1-2 дн
Ж/д переезд: Омск-Москва.

3 дн
Свободное время в Москве. Возможна обзорная экскурсия + обед (доп. плата, стоимость уточняйте). Ж/д переезд Москва-Брест.

4 дн
Прибытие в Брест. Посадка на автобус. Пересечение белорусско-польской границы. Транзит по территории Польши (ок. 550 км).  Ночь в транзитном отеле. 

5 дн
Завтрак. Переезд в Вену (ок. 340 км). Обзорная экскурсия по  ВЕНЕ - городу музыки и ученых, городу Штрауса, городу вальса. Вы познакомитесь с Хофбургом, Ратушей, собором Св. Стефана, Парламентом, зданием Венской оперы и др. Свободное время. Переезд на ночлег (ок. 480 км).  Ночь в транзитном отеле.

6 дн
Завтрак. Переезд во ФЛОРЕНЦИЮ (ок. 140 км). Обзорная экскурсия по городу: Палаццо Веккьо, Соборы Санта Кроче, Санта Мария дель Фьоре, Пияцца Синьории. Переезд в Рим (ок. 290 км). Ночь в отеле в пригороде Рима.

7 дн
Завтрак. Пешеходная экскурсия по РИМУ: Собор и площадь Св. Петра, Пантеон, Фонтан Треви, Колизей, Императорские Форумы. Необходимо предусмотреть деньги на городской транспорт (ок. €5). Свободное время. По желанию возможно посещение Ватиканских  музеев с гидом (за доп. плату: дети до 12 лет - €28/взрослые - €33, включая входные билеты, при группе от 20 человек). Ночь в отеле в пригороде Рима.

8 дн


Завтрак. Свободное время в Риме. Или за доп. плату: Экскурсия в НЕАПОЛЬ-ПОМПЕИ (за доп. плату – €60, включая входные билеты, при группе от 25 человек). Посещение археологического музея заповедника – Помпеи. Экскурсия по Неаполю - осмотр Дуомо, Кастель Нуово, Королевского дворца, церкви «Сан Лоренцо Маджоре». Переезд на ночлег. Ночь в транзитном отеле.

9 дн


Завтрак. Переезд в ВЕНЕЦИЮ (ок. 160 км). Трансфер на кораблике на пл. св. Марка (за доп. пл. - €15 с чел.). Пешеходная экскурсия по городу: собор Св. Марка, площадь Св. Марка, мост Вздохов, дворец Дожей, мост Риальто, лабиринт улочек. Свободное время. Переезд на ночлег (ок. 400 км). Ночь в транзитном отеле.

10 дн


Завтрак. Переезд в МЮНХЕН (ок. 170 км). Обзорная экскурсия по городу: исторический центр, Ринг, собор Св. Марии, ратуша Фрацэнкирхе, Мариенплац, Оперный театр. Свободное время. Переезд на ночлег (ок. 550 км). Ночь в транзитном отеле.

11 дн


Завтрак. Отъезд домой. Транзит по территории Польши.  Прибытие в Брест поздно вечером. 

Вариант 1. Ж/д переезд Брест-Москва-Омск. Вариант 2. Ночь в Бресте. Ж/д переезд Брест-Омск.

14 дн
Прибытие в Омск.ибытия автобуса в пункты.
