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               Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
,,,,,
	        Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6, Степанца-10/4
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	Тел. (3812) 66-27-00



1-3 дн
Ж/д переезд: Омск-Москва-Брест.

4 дн
Прибытие в Брест. Посадка в автобус. Переезд в ВАРШАВУ (ок.200км). Краткая пешеходная экскурсия по Старому городу: Дворцовая площадь, Королевский замок, старейший костел Варшавы – собор Святого Яна, костел Отцов иезуитов. Переезд по территории Польши (ок.500км). Ужин*. Транзитная ночь в отеле на территории Польши.

5 дн
Завтрак. Переезд в БЕРЛИН (ок.160км). Обзорная пешеходная экскурсия по городу: Александр-Плац, Музейный остров, главная берлинская улица - Унтер-ден-Линден, символ Берлина – Бранденбургские ворота (в связи с ограничением движения туристических автобусов в центре города, проводиться пешеходная экскурсия с переездами на общественном транспорте). В свободное время все желающие смогут подняться на смотровую площадку Рейхстага (вход бесплатный). Ночной переезд в АМСТЕРДАМ (ок.700км).

6 дн
Раннее прибытие в АМСТЕРДАМ. Знакомство с городом (1,5 часа): Центральный вокзал, площадь Дам, Музейная площадь, цветочный рынок. Посещение алмазной фабрики. Круиз по каналам Амстердама*. Свободное время для посещения музеев: дом-музей Рембрандта*, Ван Гога*, Национальный музей*, музей Мадам Тюссо*. Переезд в БРЮССЕЛЬ. Краткая прогулка с гидом по средневековым улочкам Брюсселя, посещение самой красивой площади Европы – Гранд Пляс, кафедральный собор Св. Михаила, символ Брюсселя – Манекен Пис. Переезд в ПАРИЖ (ок. 320км). Ночь в отеле в пригороде Парижа

7 дн
Завтрак. Переезд в ПАРИЖ. Посещение смотровой площадки башни Монпарнас*. Вы сможете окинуть единым взглядом сердце Франции, осмотреть достопримечательности Парижа с высоты птичьего полета, перед Вами предстанет незабываемый вид на Эйфелеву башню. Обзорная экскурсия по Парижу. Проедем дорогой Наполеона от Триумфальной арки через Елисейские Поля до площади Согласия; Большими Бульварами мимо собора св. Магдалены до здания парижского оперного театра Гранд Опера через Вандомскую площадь. Посещение музея Лувр, где собрана богатейшая коллекция произведений искусства со всего мира. Экскурсия по холму Монмартр, во время которой Вы сможете увидеть базилику Сакре Кер, насладиться панорамой города, посетить площадь художников Тертр. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

8 дн
Завтрак. Поездка в парк аттракционов Диснейленд (без сопровождающего). Сопровождающий только помогает войти в парк и сообщает время и место сбора группы после посещение Диснейленда. Возвращение в Париж. Вечером – подъем на II этаж Эйфелевой башни* и прогулка на кораблике по Сене. Ужин. Ночь в отеле.

9 дн
Завтрак. Посещение резиденции Короля-Солнце, Людовика 14 – блистательного дворца и паркового ансамбля Версаль. Возвращение в Париж. Пешеходная экскурсия «Элегантный Париж» - Пале Руаяль, комеди Франсез, Большие бульвары. В продолжение экскурсии посещение музея парфюмерии Фрагонар. Ужин. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

10 дн
Завтрак. Пешеходная экскурсия по о. Сите, посещение собора Нотр-Дам. Прогулка по набережным Сите, дворец Консьержери, площадь Дофина, Новый мост, мост Менял.  Вечером выезд из Парижа. Ночной переезд (950 км).

11 дн


Транзит по территории Польши (ок. 700 км.). Ужин.  Прибытие в Брест поздно вечером. 

Вариант 1. Ж/д переезд Брест-Москва-Омск. Вариант 2. Ночь в Бресте. Ж/д переезд Брест-Омск.

12-14 дн
Ж/д переезд Брест-Омск.
