МАРШРУТ: Иркутск - о.Ольхон - пролив Ольхонские ворота - мыс Хобой - пещеры Малого моря - бухта Песчаная - п.Большое Голоустное - п.Большие Коты - падь Большая Кадильная - утес Чаячий - п.Листвянка - порт - Байкал - КБЖД - пос.Култук - пос.Анчук - пос.Шаманка - Зырказунское ущелье - г.Иркутск 
Только представьте, за 11 дней вы увидите пол-Байкала и побываете в самых красивых и интересных местах! А так же посетите пещеры, побываете в круизе, на экскурсиях и на сплаве! 
Программа тура 
1 день 

· Вам необходимо выбрать рейс, с расчетом на прибытие в г. Иркутск к 9-00. Встреча в аэропорту или на ж/д вокзале. 
· Добро пожаловать на Байкал! 

· Трансфер г. Иркутск – о.Ольхон (300 км ~ 4-5 часов).

· Обед в пути в придорожном кафе.

· Далее вас ожидает паромная переправа через пролив Ольхонские ворота. 

· Прибытие на Ольхон и размещение на туристической базе "Ольхонские терема".
· Отдых, ужин, после - для всех желающих прогулка на Сарайский пляж и к скале Бурхан.

· Питание: обед, ужин входят в стоимость программы.
2 день 

· Завтрак.
· Во второй день вы совершите автомобильную экскурсию на мыс Хобой (на УАЗах), который является северной оконечностью о. Ольхон.

· Пикник. 

· Вечером возвращение на турбазу. 

· Ужин.
· Питание: завтрак, обед, ужин входят в стоимость программы.
3 день 

· В этот день вы покинете остров Ольхон и совершите очень интересную экскурсию по пещерам Малого моря. Вас ждут глубокие шахты, запутанные лабиринты. Вы будете очарованы залами, причудливый облик которым придают сталактиты, сталагмиты, снежные гирлянды и великолепные кристаллы льда. Во время тура вы посетите пять уникальных пещер Тажеранских степей и полюбуетесь прекрасными видами большого Байкала.

· Обед во время экскурсии.
· После увлекательного дня вас отвезут на туристическую базу "Ветер Странствий", где вы разместитесь в номерах и поужинаете.

· Питание: завтрак, обед, ужин входят в стоимость программы.
4 день 

· В 6.00 посадка на корабль.

· Завтрак на корабле. 

· Переход на корабле до бухты Песчаной (минимум 12 часов). Остановка в бухте, отдых и осмотр местности – 1-2 часа.

· Обед на корабле.
· После осмотра бухты, посадка на корабль, переход до пос. Большое Голоустное (3 часа). Недалеко от посёлка, в 8 километрах, высадка на берег и размещение кемпинг - лагерем в 10 м от берега.

· Ужин, приготовленный на костре.
· Питание: завтрак, обед, ужин входят в стоимость программы.
5 - 6 день 

· Следующие дни пройдут активно, вы совершите пеший переход до п. Большие Коты. В первый день переход до пади Большая Кадильная. Во время движения вы увидите множество красивых и интересных природных объектов, среди которых мысы Большой и Малый Кадильный, известные выходами докембрийских известняков и многочисленными пещерами. Далее утес Чаячий и вырубленный в нем Чертов мост - искусственная выемка в скальном массиве шириной не более 1 метра, располагается на краю 30-метрового обрыва к Байкалу. Скала Скрипер - большой обособленный скальный массив, сложенный редкостной на Байкале породой - юрским конгломератом. На высоте 200 метров от уровня озера есть пещера, в которой обнаружена стоянка древнего человека. 

· Ночевка палаточным лагерем в пади Кадильная.

· На следующий день вы достигните поселка Большие Коты. Поселок Большие Коты, по одной из версий, получил свое название от слова «котки». Так назывались деревянная обувь, которую здесь когда-то изготавливали для каторжников. Поселок расположен в широком распадке. По распадку протекает небольшая, но быстрая речка Коткинка. В Котинке раньше добывали немало золота, причем местное золото очень высокой пробы. Золото прекратили добывать в 50-х годах, и километрах в трех вверх по течению еще остались остатки драг, лотков и различного оборудования. Кроме того, золото в поселке добывали прямо в месте впадения речки в Байкал, поднимая со дна золотоносный галечник, летом с барж, а зимой прорубая майны, прямо со льда. 

· Вечером выезд в Листвянку на быстроходном катере. Заселение в гостевой дом "Даурия", в 2-местных благоустроенных номерах.

· Питание: 3-х разовое походное питание входит в стоимость программы.
7 день 

· Завтрак в гостинице.
· После завтрака вы отправитесь в архитектурно-этнографический музей "Тальцы". Прогулявшись по восстановленной сибирской деревне XVIII века и бурятскому улусу, вы проникнитесь культурой и бытом Сибири. 

· Обед в трактире.
· А далее вас ждет увлекательная экскурсия по музею Байкала, здесь вы увидите многих обитателей озера, причем не только плавающих в огромных аквариумах, но и в капле байкальской воды и различимых только под микроскопом.

· После музея свободное время, вы сможете посетить обзорную точку "Камень Черского", "Нерпинарий" или прокатиться на троллеях (за дополнительную плату). 
· Вечером возвращение в гостиницу.

· Питание:
· завтрак, обед - входят в стоимость;
· ужин - не входит в стоимость.
8 день 

· Завтрак.
· В 10.15 посадка на паром Листвянка - порт Байкал. 

· В 10.30 посадка на экспресс, следующий по Кругобайкальской железной дороге. «КБЖД - несокрушимый памятник XIX века». Одно из самых красивых мест на Байкале! С одной стороны – скальные утесы, с другой, почти вплотную, воды Байкала. Образец гармоничного взаимодействия человека и природы: мост, каменная арка, тоннель – кажется вечно были здесь, а не построены руками человека. Будучи самой короткой по протяженности, тем не менее, она оказалась самой сложной по особенностям строительства, и одной из самых красивых!

· Прибытие в поселок Култук - один из старейших поселений на Байкальском побережье. В 2007 году ему исполнилось 360 лет. За это время из казачьего зимовья он превратился в современный поселок. Култушное зимовье было первым поселением русских в южной части Байкала. В Култуке вас будет ждать автомобили с гидами и снаряжением на сплав. Далее трансфер до поселка Анчук, который находится в 50 км от п. Култук. Прибытие, установка палаточного лагеря. 

· Ужин.
· Питание:
· завтрак, ужин - входит в стоимость;
· обед - не входит в стоимость.
9-10 день 

· Эти два дня посвящены сплаву. Сплав будет проходить по реке Иркут от п. Анчук до пос.Шаманка. Река Иркут (в переводе «крутящаяся») вытекает из озера Ильчир, вблизи самой высокой вершины Восточных Саян Мунку-Сардык. В верховьях река, сжатая теснинами, стремительна и беспокойна. В широкой Тункинской долине Иркут успокаивается и, петляя, несет свои воды к Байкалу. Но, увы, не доходя 18 км до озера, его ждет разочарование. Старик Байкал не принимает могучего богатыря, стремящегося к красавице Ангаре. Иркут находит другой путь в обход Байкала и круто поворачивает в горы. Его борьба со скалами лучше всего прослеживается в Зырказунском ущелье, по которому проходит часть сплава.

· Во время сплава вас ожидает настоящая походная романтика - приготовление пищи на костре и ночевка в палатках. Вечером второго дня - прибытие в пос.Шаманка, откуда вас ожидает трансфер в г. Иркутск. Вечером, после размещения в гостинице "Виктория", вы можете прогуляться по Верхней набережной г.Иркутска.

· Питание:
· 3-х разовое походное питание - входит в стоимость;
· ужин в Иркутске - не входит в стоимость. 

11 день 

· Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 12:00.

· Трансфер в аэропорт г.Иркутска. Вылет.

· Питание: 
· завтрак - входит в стоимость программы.
В стоимость входит: 

· встреча в аэропорту

· доставка на остров Ольхон, микроавтобус

· услуги сопровождающего на протяжении всего маршрута

· 3-х разовое питание по программе

· oразмещение на туристической базе "Ольхонские терема" в двухместных номерах (туалет, душ в отдельном здании) на о. Ольхон, пос. Хужир

· экскурсия в пещеры Тажеранского массива + обед

· oразмещение на туристической базе "Ветер странствий", в 2-х местных неблагоустроенных номерах (удобства на этаже) + ужин

· фрахт корабля с 3-х разовым питанием

· экскурсия в Байкальском музее

· экскурсия в музей "Тальцы"

· автомобильная экскурсия на мыс Хобой + обед

· аренда палаток и кострового снаряжения

· аренда сплавного снаряжения (рафт, весло, спас.жилет, драйбег) 

· шерпы на пешую часть маршрута

· услуги инструктора по сплаву

· размещение в гостевом доме "Даурия" (туалет, душ в номере) в п. Листвянка + завтрак

· экскурсия на поезде по Кругобайкальской железной дороге

· размещение в гостинице "Виктория" (туалет, душ в номере) в г. Иркутске + завтрак

· медицинская страховка

В стоимость НЕ входит: 

· обед на КБЖД, ужин в Иркутске и в Листвянке

· алкоголь

· аренда бани

· аренда спальников и ковриков

Продолжительность тура 11 дней / 10 ночей. 

ПРИ БРОНИРОВАНИИ РЕКОМЕНДУЕМ ОЗНАКОМИТЬСЯ С ПАМЯТКОЙ К ДАННОМУ ТУРУ, где, в частности, указан список необходимого личного снаряжения. 

Краткое описание туристических баз по туру

Турбаза "Ольхонские терема"
Расположены в лесной зоне поселка Хужир, в самом центре острова Ольхон, в 600 м от озера Байкал. Туристическая база подходит, для людей, желающих отдохнуть в атмосфере спокойствия и тишины. Здесь вас всегда приветливо встретят и приготовят для вас вкусную домашнюю еду. 

Характеристики турбазы: 

· сезон работы - лето;

· удаленность от Байкала 600м;

· вместимость 52 человека;

· кафе с домашней кухней;

· автомобильная открытая парковка;

· расстояние до г.Иркутска - 300 км;

· время в езды - 5 часов

Номерной фонд: 

Двух-, трехместное размещение в неблагоустроенных номерах в гостинице
Двух-, трехместное размещение в неблагоустроенных летних домиках
Двухместное размещение в полу - благоустроенных домиках (туалет, раковина) 

К услугам отдыхающих: 

· душ

· волейбольная площадка

· баскетбольная площадка

· детская площадка

· костровое место

Турбаза "Ветер странствий"

Номерной фонд: 

Благоустроенный гостевой дом с индивидуальным солярием
двуспальная кровать, тумбочки, ковровое покрытие, стол, кресло-кровать, телевизор с кабельным ТВ, холодильник с морозильной камерой, электрообогреватель, зеркало, графин, стаканы, набор махровых полотенец, тапочки, жидкое мыло, санузел с душевой кабиной.
Каждый номер имеет отдельную зону для отдыха и загара на втором этаже, оборудованную шезлонгами, столом и стульями. 

Благоустроенный коттедж с индивидуальным входом и застекленной верандой
двуспальная кровать, тумбочки, стол, кресло, ковровое покрытие, телевизор с кабельным ТВ, холодильник, электоробогреватель, зеркало графин, стаканы, набор махровых полотенец, тапочки и жидкое мыло, санузел с душевой кабиной.
Коттеджи имеет по 4 застекленных веранды со столом и стульями, каждая веранда рассчитана на два номера. Это прекрасное место для вечерних посиделок наших туристов. 

Благоустроенная гостиница с удобствами на этаже 
Двухэтажная уютная гостиница состоит из 12 номеров. Из них: 8 — 2-х местных, 2 — 3-х местных 2 номера семейного типа. Общая вместимость — 28 чел. В номере: 2 или 3 кровати, ковровое покрытие, телевизор с кабельным ТВ, стол, стулья, прихожая, зеркало, графин, стаканы. В семейном номере: кровати, кресла, диван, телевизор с кабельным ТВ. В этом номере могут проживать от 3-х и более человек. На каждом этаже — туалет, раковина и биде. Горячее и холодное водоснабжение. 

Корпус №2 с удобствами на этаже
девять 2-х местных уютных номеров. Общая вместимость — 18 человек.
В номере: две кровати, стол, стулья, тумбочки, ковровое покрытие, зеркало, графин, стаканы. На этаже — туалет, раковина, горячее и холодное водоснабжение. 

Эконом-корпус (со всеми удобствами в отдельностоящем теплом помещении)
В номере: 2 кровати, тумбочка или столик, ковровое покрытие, зеркало, электрообогреватель, плечики, графин, стаканы. Удобства расположены всего в нескольких шагах от корпуса, в отдельном помещении (горячая и холодная вода, раковины, душевые, жидкое мыло). 

Отдельно стоящие 2, 3 и 4-х местные домики с летней верандой
В номере: электроотопление, 2 кровати, столик или тумбочка, стулья, зеркало, плечики, графин, стаканы. Все необходимые удобства расположены в 20 м, в отдельном теплом корпусе (горячая и холодная вода, раковины, душевые, жидкое мыло). 
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Столовая турбазы "Ветер странствий" Баня на турбазе "Ветер странствий" 

Дополнительные услуги: 

· спортплощадка: волейбол, настольный теннис, бадминтон;

· стрелковый тир;

· дискотека «живая музыка».

· рыболовные снасти, весельные лодки;

· горные велосипеды;

· спортинвентарь;

· прогулочные лодки, шезлонги.

Гостевой дом "Даурия"

Гостевой дом Даурия находится в поселке Листвянка в пади Крестовая. Рядом с отелем находятся такие достопримечательности как Центр ездового спорта, Свято-Никольская церковь, прокат квадроциклов и снегоходов. Все номера в гостевом доме оформлены в загородном стиле, декорированы деревом. Из номеров открывается вид на озеро Байкал. Хорошее сочетание цены и качества. 

Характеристики гостиницы: 

· Удаленность от берега Байкала 300 м;

· 2 этажa;

· 8 номеров ;

· Кафе;

· Площадка для барбекю;

· Бесплатная открытая парковка;

· Бесплатный Wi-Fi;

· Расчетный час 12.00;

· Расстояние до аэропорта – 65 км;

· Время езды в аэропорт – 1 час.

В каждом номере: 

· Две кровати;

· Прикроватные тумбочки, светильники;

· Электрическое отопление;

· Санузел (туалет, душ, раковина);

· Шкаф, вешалки для одежды;

· TV;

