«Столичный экспресс»
(5 дней / 4 ночи)
1 день.

· 07:00 Встреча группы на ж/д вокзале, у вагона с табличкой «Столичный экспресс» (группы, прибывающие в Москву до 7.00, ждут гида на вокзале в зале ожидания).
· Автобусная обзорная экскурсия по городу. Вид Кремля со стороны Софийской набережной, Храм Христа спасителя, Новодевичий монастырь (без посещения), МГУ, Воробьевы горы, Поклонная гора, Триумфальная арка, Кутузовский проспект, Новый Арбат, Бульварное кольцо, Манежная площадь, Тверская улица и др. Храма Христа Спасителя. (визуальный осмотр). Трансфер в гостиницу. Размещение. 

· Обед.

· Выезд на экскурсионную программу на общественном транспорте.
· Экскурсия в московское метро. Экскурсионная прогулка по Старому Арбату. 

· Ужин.

Работа автобуса на 4 часа 



2 день. Пешеходный день 

· Завтрак. Встреча с гидом в холле гостиницы. 
· Выезд на экскурсионную программу на общественном транспорте. 
· Экскурсия по Красной площади. Собор Василия Блаженного, Мавзолей В.И.Ленина (визуальный осмотр), Исторический музей, Памятник Жукову и др. Величие Кремля, с его массивными сторожевыми башнями, неприступными стенами, золотыми куполами соборов.

· Экскурсия в Кремль с посещением собора. История московского Кремля, величественных кремлевских башен (Кутафья башня, Спасская башня), Соборная площадь, соборы московского Кремля (Успенский, Архангельский и Благовещенский), церковь Ризоположения, Патриаршие палаты, Царь-пушка и Царь-колокол.

· Обед.Свободное время.



3 день.
Пешеходный день 

· Завтрак. Встреча с гидом в холле гостиницы. 

· Выезд на экскурсионную программу на общественном транспорте. 
· Экскурсия в Третьяковскую галерею. Государственная Третьяковская галерея - крупнейший в мире музей русского изобразительного искусства принадлежит к числу крупнейших музеев мира, основанный в 1856 году П.М. Третьяковым.

· Обед.

· Переезд на общественном транспорте в Московский Зоопарк.
· Московский зоопарк - один из самых крупных по стране. Сейчас в Московском зоопарке содержится более восьми тысяч животных, относящихся к более чем тысячи видам мировой фауны. Свободное время.



4 день. 

· Завтрак.

· Встреча с гидом в холле гостиницы. Трансфер в одну из московских усадеб: 

· Экскурсия в одну из московских усадеб (на выбор): 
· Усадьба “Коломенское” - впервые упоминается в 1336 году в завещании Ивана Калиты. В 1605 году здесь останавливался Лжедмитрий I, в 1606 разбил лагерь предводитель восставших крестьян И. Болотников, в 1662 развернулись события Медного бунта. С XIV века все великие русские князья, почти все цари, императоры и императрицы жили в летней загородной усадьбе или посещали родовое гнездо. / или Усадьба «Царицыно» - уникальный дворцово-парковый ансамбль XVIII в, выполненный гениальными зодчими В. Баженовым и М. Казаковым. Парк с каскадом прудов и фигурными мостиками на территории ансамбля резиденции Екатерины II, Большой и Малый Дворцы, Оперный дом поражают своей неповторимой красотой. / или Усадьба «Кусково» - сохранилась удивительная атмосфера русского быта и культуры 18 века. Рассказ об одной из самых знаменитых фамилий в истории России – графах Шереметьевых. Редким «произведением» ландшафтного искусства является и регулярный французский парк усадьбы с декоративной итальянской скульптурой. Побывав в Гроте, Итальянском и Голландских домиках, могут увидеть интерьеры, раскрывающие художественные особенности культы и искусства стран Европы. / или Усадьба «Влахернское - Кузьминки» – уникальный по красоте замысла архитектурно-парковый ансамбль. Он создавался на протяжении более полутора столетий и окончательно оформился к середине 19 века. Усадьбы связана с именами известнейших дворянских родов и выдающихся деятелей культуры — баронов Строгановых, князей Голицыных, архитекторов и скульпторов Р. Казакова, И. Еготова, И. Жеребцова, Д и А. Жилярди, М. Быковского, П. Клодта, И. Витали.

· Обед. Свободное время. Самостоятельное возвращение на вокзал.

Работа автобуса на 4 часа 



5 день. 

· Завтрак. Освобождение номеров. 
· Встреча с гидом в холле гостиницы.

· Выезд на загородную экскурсию в Сергиев Посад. 
· Экскурсия в Троице-Сергиву Лавру Здесь находятся иконы знаменитого Андрея Рублёва, а также рака с мощами Преподобного Сергия. Пятиглавый Успенский собор по архитектуре напоминает одноименный собор Московского Кремля.Обед в кафе города.

· Возвращение в Москву на вокзал.

Работа автобуса на 8 часов 

