СКО "Смена" (г. Анапа-Сукко)

ВОЗРАСТ от 7 до 16 лет
МЕСТОРАСПОЛОЖЕНИЕ Расположен на самом берегу Черного моря в 12 км южнее города-курорта Анапа, в районе ландшафтного заповедника Большой Утриш. Уникальный климат, целебный горно-морской воздух, насыщенный морскими ионами, фитонцидами можжевельника и озоном позволяют назвать долину Сукко природным ингаляторием. Площадь Центра оставляет более 20 га.

К УСЛУГАМ ОТДЫХАЮЩИХ  Лечебная база: функциональная и УЗИ-диагностика,  бальнео- и грязелечение, углекислые ванны сухие, ингаляции, массаж, физиопроцедуры, фитотерапия, лазеротерапия, климатолечение (аэротерапия, гелеотерапия, ландшафтотерапия), отделение термотерапии (сауны, бассейны).

Учебная база: учебные аудитории, творческие студии, кружки, мастерские, библиотека, конференц-зал на 350 мест;

Спортивно-оздоровительный комплекс: универсальный стадион с искусственным профессиональным покрытием для мини-футбола, волейбола, баскетбола.

Культурно-досуговый комплекс: театрально-музыкальные студии, актовый зал на 300 мест, концертные и дискотечные площадки, детские развлекательные аттракционы, экскурсионное обслуживание: пешие, конные, морские, автобусные экскурсии, дельфинарий и океанариум, мини-аквапарк.

РАЗМЕЩЕНИЕ  Комфортабельный корпус с удобствами в номере. Корпус предполагает 4-х  местное размещение с удобствами в номере (душ, туалет, умывальник), на каждом этаже стоит телевизор и мягкая мебель (телехолл).

Корпус с удобствами на этаже.  Размещение 3-5 местное с удобствами на этаже.

В каждом корпусе  располагаются постирочные и гладильные помещения.

ПИТАНИЕ  5-ти разовое комплексное питание с учетом возрастных, физиологических потребностей растущего детского организма, насыщенное свежими фруктами и овощами.

ПЛЯЖ Собственный мелко-галечный пляж, оборудованный теневыми навесами, спасательным и мед. постами. В непосредственной близости от пляжа находится площадка с детскими развлекательными аттракционами, миниаквапарк.

Принимаем от одного ребенка в состав группы
ВНИМАНИЕ!!! Группа едет на детском спец. поезде Описание спец. поезда: плацкартные вагоны повышенной комфортности, оснащенный мягкими полками и новыми санузлами, биотуалетами,  видео-TV и сопровождением медицинскими работниками. 

