МЕСТОРАСПОЛОЖЕНИЕ в курортной зоне Анапы на Пионерском проспекте в парке, на самом берегу моря. Великолепный природный ландшафт, мягкий климат, широкий песчаный пляж, цветники и розарии позволяют организовать здесь прекрасный детский отдых.

ПРОГРАММА ЛАГЕРЯ Отдых ребят в лагере строится под девизом: «Каждый день ребенка в лагере неповторим и незабываем» и дружный коллектив вожатых, реализовывая авторскую программу «Талисман» успешно справляется с этой задачей: проводятся спортивные мероприятия, показ фильмов, вечера у костра под гитару, работают кружки по интересам, ежедневно проводятся культурно-массовые мероприятия: дискотеки, викторины, концерты. Для любителей путешествий организуются экскурсии: Тамань, Новороссийск, дельфинарий, аквапарк. Все это не оставит Вас равнодушными!

РАЗМЕЩЕНИЕ Четырехэтажные капитальные корпуса.

4-5-местные просторные комнаты с удобствами в номере (душ, туалет).

В каждом отряде имеются оборудованные холлы-игровые.

ПИТАНИЕ 5–разовое, насыщенное овощами и фруктами.

ЛЕЧЕНИЕ Медицинский профиль - основной медицинский профиль лагеря-болезни ЛОР органов, органов дыхания, костно-мышечной системы, органов пищеварения, нервной системы. Противопоказание - общие для санаторно-курортного лечения. Перечень медицинских услуг - лечебное отделение оснащено необходимым современным оборудованием. Имеются кабинеты гальваногрязелечения, аппаратной физиотерапии, массажа, фитотерапии, гидротерапии, ингаляторий.

ХАРАКТЕРИСТИКА ИНФРАСТРУКТУРЫ К услугам отдыхающих: тренажерный зал, детская площадка, спортивно-игровой комплекс с футбольным полем, баскетбольной и волейбольной площадками, столы для настольного тенниса, организованные вечера отдыха, дискотеки, видеозал, экскурсионные программы, пользование спортивным инвентарем. Для детских групп специально разработана культурно-развлекательная программа под руководством воспитателей и вожатых. Одна экскурсия – обзорная по г. Анапа, также за доп. плату предлагаются экскурсии: государственный заказник Большой Утриш с посещением дельфинария, прогулка по заповедному лесу с реликтовой растительностью, знаменитые грязевые вулканы, водопады реки Жане, аквапарки и по городам: Новороссийск, Геленджик, Темрюк, Тамань, Сочи. Территория занимает площадь более 3 Га, хорошо озеленена и благоустроена. Великолепный природный ландшафт, мягкий климат, широкий пляж, цветники и розарии позволяют организовать здесь прекрасный детский отдых. ПЛЯЖ: Собственный, песчаный в 50 м. от лагеря.
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ВОЗРАСТ от 7 до 16 лет
ВНИМАНИЕ!!! Группа едет на детском спец. поезде Описание спец. поезда: плацкартные вагоны повышенной комфортности, оснащенный мягкими полками и новыми санузлами, биотуалетами,  видео-TV и сопровождением медицинскими работниками. 

