Прага - Париж - Берлин

Варшава – Прага – Париж (3 дня) – Диснейленд* – Версаль* – Берлин

1 день Санкт-Петербург - Брест 
Отправление из Санкт-Петербурга с Витебского вокзала поездом № 051Б в 17:56 в Брест (ж/д билеты приобретаются самостоятельно, при необходимости возможно заказать в  главном офисе в Москве или в представительстве в Санкт-Петербурге). Получение документов накануне отправления в офисе представительства в Санкт-Петербурге. Ночь в поезде.
2 день Брест
Прибытие в Брест в 12:59, рекомендуем заранее забронировать гостиницу, место в двухместном номере от €12. Список гостиниц и варианты организации свободного времени в Бресте можно посмотреть здесь. Такси от вокзала до ближайшей гостиницы около €3-5.
3 день Брест - Варшава
Встреча с гидом - сопровождающим на вокзале в Бресте в 07:45. Схема места встречи - здесь. Размещение в автобусе по местам, выбранным при оформлении тура и указанным в листе бронирования. Трансфер в Варшаву (~190 км), краткий самостоятельный осмотр старого города Варшавы. Во второй половине дня продолжение переезда (~470 км). Ночь в отеле.
4 день Прага
Утром выезд из отеля, переезд (~150 км) в Прагу. Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Праги: Пражский град, Градчанская площадь, Собор Св.Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, Староместская площадь, башня Ратуши, Вацлавская площадь и др.  Для желающих, возможно посещение ювелирного магазина в центре города - "Пражский гранатовый центр". ​ Свободное время (9 часов) без использования автобуса. Прогулка* на кораблике по Влтаве €27 / €25 до 12 лет (с обедом «шведский стол»). Пешеходная экскурсия* по по Вышеграду или Магическая Прага – €6. Вечером выезд из Праги, ночной переезд (~1050 км) в Париж.

5 день Париж
Днем прибытие в Париж 


. Знакомство с парижским метро, билет от €1,70. Для желающих самостоятельное посещение музея Лувр – билет от €12/до 18 лет бесплатно (брошюра на русском языке). Подъем на башню Монпарнас* (€13 / €11,билет + бронь). Прогулка* на кораблике по Сене, €12 / €10. Для желающих тематические пешеходные экскурсии по выбору: Латинский квартал*/Монмартр* (€8 / €5 дети до 12 лет). Размещение в отеле.

6 день Париж - Версаль*
Обзорная автобусная экскурсия: Пантеон, мост Александра III, набережные Сены, Эспланада Инвалидов, Трокадеро, Тюильри, Гранд-Опера и др., остров Сите, самостоятельное посещение собора Нотр-Дам. Посещение музея духов Фрагонар. Поездка* в Версаль 

 (€40 / €25 трансфер + билет + аудиогид). Возможно посещения музея* музей восковых фигур Гревен* (от €22 / €16). Вечером возможно посещение Аквапарка* (входной билет от €28 / 20 дети до 18 лет). Автобусная прогулка по вечернему Парижу. Ночь в отеле.

7 день Париж - Диснейленд*
Утром освобождение номеров в отеле, свободное время в Париже без использования автобуса. Для желающих поездка в Диснейленд 

*, трансфер €15 + билет: взр. €65 / дети до 12 лет €59 индивидуальный. Вечером, около 18:00 отъезд из Парижа в Берлин (~1050 км), ночной переезд.
8 день Берлин
Прибытие  в Берлин, осмотр города с сопровождающим: Трептов парк, Александрплатц, Унтер ден Линден, Бранденбургские ворота, Рейхстаг и др. Свободное время. Желающие могут посетить зоопарк* (от €13 / €7 до 15 лет); «зоо + аквариум» (от €20 / €10 до 15 лет). Во второй половине дня выезд из Берлина, переезд (~250 км) в Польшу, вечером размещение в отеле.

9 день Польша - Брест
Ранний выезд из отеля (возможен завтрак «сухим пайком»). Переезд по Польше (~220 км) с остановкой. Во второй половине дня переезд в Брест (~290 км). Ночь в гостинице в Бресте с завтраком  - перечень гостиниц, ориентировочная стоимость и контакты можно посмотреть здесь.
10 день Брест - Санкт-Петербург
Отправление поездом № 652Б  Брест - Санкт-Петербург в 11:57. Ночь в поезде.  
11 день Санкт-Петербург
Прибытие в Санкт-Петербург на Витебский вокзал в  7:24
