Новогодние каникулы 2016. Здравствуй, Байкал! Заезд 05.01.16 на 3н., без билета 

Иркутск – Листвянка - Иркутск Во время этого тура у Вас будет возможность посетить «Сибирский Париж» (Иркутск), Музей Тальцы (музей деревянного зодчества под открытым небом, расположенный на берегу Ангары) и Листвянку – Ворота Байкала (про которую А.П. Чехов писал: «Берега высокие, крутые, лесистые; направо и налево видны мысы, которые выдаются в море. Похоже на Крым. Станция Лиственичная расположена у самой воды и поразительно похожа на Ялту»). 

Программа тура

	1-й день
	05.01 ИРКУТСК 
Прибытие в Иркутск. Сбор группы (с 9.30 до 10.00 около гостиницы Ангара по адресу: ул. Сухэ-Батора, 7. Гид с табличкой «Здравствуй, Байкал» остановка общественного транспорта Сквер им. Кирова, справа от входа, если стоять лицом к гостинице. Внимание! Заселение в гостиницу производится после экскурсионной программы. Затврак в кафе.

Обзорная экскурсия по городу с посещением 130-го квартала. В Иркутске около 700 памятников истории и культуры. Наибольший интерес представляют исторически сложившиеся ансамбли самой древней части города и новые памятники, возведенные к 350-летию Иркутска. Во время экскурсии вы увидите: древнюю святыню Иркутска – Спасскую церковь, красочный Богоявленский Собор, Польский костел, Вечный огонь, Московские ворота, памятник Первопроходца, Знаменский монастырь, на территории которого расположен почитаемый некрополь Екатерины Трубецкой (1800–1854), единственный в Сибири Мавританский замок - здание, в котором сейчас находится Иркутский краеведческий музей, "Белый дом" (или Сибиряковский дворец). Затеммы посетим новый туристический центр с восстановленными историческими постройками – "Иркутскую слободу" (или так называемый, 130-тый квартал). Обед во время экскурсии.

После экскурсий в свободное время можно посетить излюбленное место вечерних прогулок иркутян и гостей города – набережную реки Ангара, или один из многочисленных музеев города. Трансфер и размещение в гостинице в двухместных номерах (удобства в номере). Свободное время, ужин самостоятельно.

	2-й день
	06.01 ИРКУТСК - ЛИСТВЯНКА
Завтрак. Экскурсия на Байкал в Листвянку. По дороге - посещение музея деревянного зодчества «Тальцы», где собрано более 30 образцов сибирской архитектуры, включая бурятскую юрту и эвенкийский чум. В Тальцах есть своя конюшня, можно прокатиться на барской коляске, походить на ходулях, покачаться на сибирских качелях. Обед. Далее остановка у Истока Ангары и смотровой площадки у Шаман-камня,   посещение действующей Свято-Никольская Церкви - практически единственный старинный архитектурный памятник Листвянки середины ХIX века. Затем посещение музея Байкала, в котором находится богатейшая экспозиции флоры и фауны Байкала. Затем посещение   сувенирного рынка в Листвянке, где вы сможете   приобрести   на память байкальские камушки с изображением нерпы - символа Байкала, купить   различные деликатесы (омуль, сиг , хариус- горячего или холодного копчения). Ночь в Листвянке. 

Питание: завтрак, обед   

Гид: да

	3-й день
	07.01 ЛИСТВЯНКА
Свободное время в Листвянке – НАСЛАДИТЕСЬ ОТДЫХОМ НА СВЯЩЕННОМ МОРЕ!

За дополнительную плату:
- посетить Нерпинарий, камень Черского,

- прокатиться по Байкалу на катере /судне на воздушной подушке (Хивус),

- покататься на квадроциклах,

- отправиться в пеший или конный тур,

- посетить кузницу или гончарную мастерскую.

Ночь в Листвянке

Питание: завтрак, ужин

	4-й день
	ЛИСТВЯНКА - ИРКУТСК
Завтрак, свободное время. Трансфер в Иркутск. Трансфер на ж/д вокзал или в аэропорт.

Питание: завтрак


