31.12.15г - 04.01.15г Новый год на Кавказких Минеральных водах, 5 дней 

Кавказские Минеральные Воды
новогодний тур
5 дней/4 ночи



При наборе грыппы от 14 человек
31.12.15г- Встреча в Минеральных Водах.
- Трансфер в гостиницу.
- Размещение.
- В 13:30 Обзорная экскурсия по Пятигорску с посещением музея-заповедника М.Ю. Лермонтова и лермонтовских мест – озера Провал, места дуэли М.Ю. Лермонтова, Эоловой арфы, Академической галереи, горы Горячей, парка Цветник, центра города – курортной зоны. Пятигорск – город с интересной историей, удивительной архитектурой и с чудесными лечебными факторами – климатом и минеральными источниками.
По желанию Вы можете посетить музей-заповедник М.Ю. Лермонтова.
Во время экскурсии можно подняться на вершину горы Машук на канатной дороге, где Вы сможете увидеть великолепную панораму гор Центрального Кавказа и Эльбруса.
- В 19:00 Ужин в гостинице проживания.
- Подготовка к новогоднему ужину.
- Новогодний ужин.(в 22:30)
01.01.16г - Поздний завтрак (в 11:00) в гостинице проживания.
-Экскурсия –Чегемские водопады.(примерно с 12:30 до 18:00)
       Экскурсия в Чегемскую теснину проходит по равнине, где живут кабардинцы, и горному ущелью, где живут балкарцы. Об этих этнических группах современной республики и о природных памятниках на их территориях рассказывается в нашей экскурсии.
           На берегу небольшой речки Андай-Су туристам предстоит совершить прогулку к 30-ти метровому водопаду. Гудящий поток шумно разбивается о дно ущелья, рассыпаясь брызгами по известковым обнажениям Пастбищного хребта. Прогулка короткая и неутомительная;
После осмотра водопадов туристы отправляются в обратный путь.
- Возвращение в Пятигорск.(18:00)
- Ужин в гостинице проживания.
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02.01. - Завтрак в гостинице проживания.09:00
- В 09:30. Экскурсия в Кисловодск и по его окрестностям (гора Кольцо, Медовые водопады, скала Замок).В ходе экскурсии Вы пройдете по аллеям уникального курортного Кисловодского парка, посетив Нижний и Средний парки. Вы увидите площадку Роз (Царскую), постоите на мостике «Дамский каприз», полюбуетесь знаменитым Зеркальным прудом. Вы пройдете по набережной горной речки Ольховка, увидите Лермонтовскую площадку, Колоннаду, прогуляетесь по Курортному бульвару и попробуете нарзан в Нарзанной галерее. Во время экскурсии Вы узнаете об истории развития Кисловодска и его перспективах, о лечебных факторах лучшего кардиологического курорта России. Окрестности курорта поразят Вас причудливостью форм и разнообразием легенд и преданий о горе Кольцо, скале «Замок коварства и любви», Медовых водопадах.
- Ужин в отеле проживания 18:00
- «Вечер в кругу друзей Шато».(с 19-00 до 22-00)
Во время экскурсии Вам предстоит дегустация вин и конька в дегустационном зале клуба «Шато», который расположен на северном склоне горы Машук в окрестностях Пятигорска в районе Баталинского источника. Вы увидите пещеру, со свода которой стекает вода, образуя небольшое озерцо. Кроме дегустации предусмотрена развлекательная программа.
Дополнительно оплачивается дегустация вин и коньяков: 550 руб.-1чел.
-Возвращение в гостиницу.
03.01- Ранний завтрак ( или сухой паёк) в гостинице проживания.(07-30)
- Экскурсия на Домбай( с 08-00 до 19-00).
Экскурсантам предстоит знакомство с горами Западного Кавказа, с одним из крупнейших центров туризма, альпинизма и горнолыжного спорта в России. В Домбае Вас ожидает встреча с изумительно чистым воздухом, великолепным ландшафтом – панорамой Домбайской поляны, вершинами Белалакая, Суфруджу, Эрцогом, Домбай-Ульгеном. Туристы поднимутся по канатной дороге на склоны горы Мусса-Ачитара, увидите знаменитую Домбайскую «тарелку», а с вершины, может быть, - и сам Эльбрус.
-Возвращение в Пятигорск.
- Ужин в гостинице проживания
04.01 - Завтрак в гостинице проживания.(09:00)
-Экскурсия «Ессентуки - от казачьей станицы до города курорта».(09:30-16:00)
В ходе экскурсии Вы узнаете историю открытия и развития самого молодого курорта Кавказских Минеральных Вод, являющегося уникальным по лечению заболеваний желудочно-кишечного тракта, болезней печени и обмена веществ. Вы прогуляетесь по тенистому курортному парку, попробуете не имеющую аналогов минеральную воду источников № 4 и № 17, полюбуетесь питьевыми галереями и зданием механотерапии. Вы увидите памятник архитектуры, охраняемый ЮНЕСКО, - здание грязелечебницы, узнаете об истории санаторно-курортного дела в России, об ученых, создававших курорт. Каскад фонтанов ведет к Театральной площади, откуда Вы проедете к санаторию «Виктория» и к питьевой галерее «500» в Заполотнянском районе курорта. В Ессентуках сохранилась память о замечательных людях, побывавших на курорте: Ф.И. Шаляпине, В.Ф. Комиссаржевской, А.М. Горьком и т.д.
- Возвращение в Пятигорск.
-В 12:00 освобождение номеров
-Обед в 13:00
-В 13:30 трансфер в аэропорт
