ПРОГРАММА ТУРА
1 день. 27.12.2015 

· Прибытие в аэропорт или на ж/д вокзал г.Калининграда. 

· Трансфер до гостиницы «Старый Доктор» в центре г.Светлогорск (40 км).

· Заселение в гостиницу «Старый Доктор» в центре г.Светлогорск с 14:00.

· ВНИМАНИЕ: С 09.10.15 по постановлению Правительства РФ № 1085 в случае, если граждане РФ зарегистрированы по месту жительства на территории РФ заселение в отель осуществляется СТРОГО по внутренним гражданским паспортам. Заселяться в отель по загран. паспортам имеют право гости, зарегистрированные по месту жительства за пределами РФ.

· Свободный день.

· Вы можете насладиться неспешными прогулками по берегу Балтийского моря и сохранившейся архитектурой Раушена-Светлогорска.
· По желанию, за дополнительную плату предлагается экскурсия «Калининград-Кенигсберг» с отправлением от отеля 14:00 - 20:00, стоимость 1200 руб./чел.
Знакомство с Калининградом: городская экскурсия с осмотром основных достопримечательностей и памятных мест, прогулкой по острову Кнайпхоф и внешним осмотром Кафедрального собора и могилы И.Канта. Посещение Музея янтаря и судна «Витязь» в Музее Мирового Океана. Прогулка по Рыбной деревне. Возвращение в отель в Светлогорске.
2 день. 28.12.2015 

· Завтрак.
· Экскурсия в Национальный Парк "Куршская коса", продолжительность экскурсии 8 часов.
· Маршрут: пос.Лесное - пос.Рыбачий - Дюна Эфа.
Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы - море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня.

· Посетите интереснейший «Музей русских суеверий» в самом узком месте Куршской косы, где увидите выставку деревянных скульптур - персонажей славянской мифологии.

· Рыбный обед (за дополнительную плату, 400 руб./чел.). 
У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которая еще вчера плавала в заливе, продается она тут в изобилии.

· Возвращение в Светлогорск.

3 день. 29.12.2015 

· Завтрак. 
· Экскурсия «Янтарное Эльдорадо», продолжительность 4 часа.
· Маршрут: пос.Янтарный.
· Вас ожидает знакомство с посёлком Янтарный, бывшим Пальмникеном. Это единственное в мире место, где сосредоточено 90% мировых запасов янтаря. С высоты 60 метров Вам откроется красивая панорама карьера, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли ловца янтаря и вооружившись лопатами в мини-карьере с голубой глиной найти много капель «драгоценной» смолы. Все туристы обязательно получат диплом «Янтарного старателя».

· Также Вы посетите самую большую в России Янтарную пирамиду. Заглянете в музей Янтарный замок и посетите выставку-продажу изделий из янтаря. 

4 день. 30.12.2015 

· Завтрак. Освобождение номеров в отеле "Старый Доктор" в г.Светлогорск.

· Отправление в Калининград.
· Экскурсия «Город-крепость», продолжительность 5 часов.

· Маршрут: Калининград.

· На протяжении всей своей многовековой истории Кёнигсберг являлся городом-крепостью и оставался неприступным вплоть до конца Второй Мировой Войны. Cохранившиеся в Калининграде городские ворота, башни, бастионы и форты являются образцами блестящего воплощения самой современной военно-инженерной мысли в Европе прошлых лет. Вас ожидает увлекательная экскурсия с осмотром оборонительных укреплений города: башня Дона, бастион Обертайх, казарма Кронпринц, бастион Грольман. 

· Посещение Бункера Ляша, где было принято решение о капитуляции города-крепости Кенигсберг. Музей находится на глубине 7 метров.

· Посещение форта № 5 «Король Фридрих Вильгельм III». За взятие одного этого форта 15 человек были удостоены звания героя Советского Союза! 
Мемориал «1200 гвардейцам», прогулка по парку Победы, памятник Героям Первой Мировой Войны.

· Трансфер в отель "Гламур"*** в центре Калининграда. Заселение в гостиницу.

5 день. 31.12.2015 

· Завтрак.
· 09:00-14:00. Экскурсия «Самый западный город России».
· Во время экскурсии Вы посетите город Балтийск - ранее закрытую для свободного доступа базу Балтийского флота. Вы узнаете историю становления флота со времени основания его Петром I, которому в 1998 г. на городском пирсе установлен памятник.
В самом западном городе России мы проводим уходящий 2015 год бокалом шампанского и мандаринами!
Вы увидите маяк знаменитого архитектора Шинкеля и шведскую крепость, которая была построена ещё в середине XVII в. и которая и по сей день является действующим военным объектом. Посетите историко-культурный комплекс «Елизаветинский форт» с конным памятником царице Елизавете Петровне (2004 г.), прогуляетесь по молу и увидите огромную гавань — ворота в Калининградский военный и тогровый порты. 

Встреча Нового 2016 года:
Вы можете заказать праздничный новогодний банкет в ресторане отеля (по желанию, за дополнительную плату). Или провести новогоднюю ночь весело и интересно,просто придя на площадь Победы,где проводится ежегодное театрализованное представление. 

6 день. 01.01.2016 

· Завтрак.
Свободный день.
Первый день Нового года Вы встретите на самом западе России. Вы сможете неторопливо прогуляться по сонным улицам Калининграда-Кенигсберга, где прошлое и настоящее сплелись в одно целое.

7 день. 02.01.2016 

· Завтрак. 
· Освобождение номеров в гостинице до 12:00. 
· Свободный день.
За дополнительную плату трансфер в аэропорт или на ж/д вокзал.
В стоимость тура входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, проживание 3 ночи в отеле "Старый Доктор"*** в Светлогорске, 3 ночи в отеле "Гламур"*** в Калининграде, питание — 6 завтраков, входные билеты по программе, экологические сборы. 

Дополнительно оплачивается: новогодний банкет, трансфер отель в Калининграде - аэропорт 1100 руб./машина на 1-3 чел., ж/д вокзал-отель 800 руб./машина на 1-3 чел., обеды по программе оплачиваются на месте от 300 руб./чел. 

