ПРОГРАММА ТУРА
1 день 

· Встреча гостей на железнодорожном вокзале (до 11 час.) г. Котлас Южный или станции Ядриха, посадка в туристические автобусы.

· Переезд в санаторий «Бобровниково». 

· Путевая информация. 

· Размещение в санатории "Бобровниково".

· Обед в столовой санатория.

· Переезд в г. Великий Устюг. 

· Знакомство с Великим Устюгом – древнейшим городом Русского Севера, сохранившим свой самобытный облик и традиции.

· Посещение Сувенирной Лавки зимнего волшебника, где на память о своей поездке в сказку можно будет приобрести неповторимые сувениры, выполненные руками искусных умельцев - устюжан и вологжан.

· Дом Мод Деда Мороза.
· Посещение почты Деда Мороза - уникальная возможность узнать всё о любимом занятии Дедушки Мороза - чтении детских писем.

· Мастер-класс по изготовлению игрушки.

· Ужин в столовой санатория.

· Дискотека в клубе санатория с игровой программой.

2 день 

· Завтрак в столовой санатория.

· Посещение «Вотчины Деда Мороза». Экскурсия по терему Деда мороза. праздничная игровая программа, встреча с Дедом Морозом и его свитой, добрыми волшебниками. Прогулка по Тропе сказок.

· Сладкий новогодний подарок.

· Обед в столовой санатория.

· Спектакль "Барон Мюнгхаузен в Бобровниковском лесу" в клубе санатория.

· Катание на лошадях, запряжённых в русские сани, катание на снегоходах (по территории санатория (по желанию, за дополнительную плату).
· Ужин в столовой санатория.

· Развлекательная программа в клубе санатория.

3 день 

· Завтрак в столовой санатория.

· Русская изба приглашает в гости - театрализованные посиделки с чаепитием и дегустацией блюд из русской печи, развлекательная программа с играми, обрядами в народном стиле (на территории санатория).

· Отправление в Великий Устюг – прогулки по городу, свободное время для посещения Лавок, магазинчиков. Приобретение сувенирной продукции (изделия из бересты, чернь по серебру, настойки, наливки из северных ягод Великоустюгского ЛВЗ и др.).

· Один из мастер–классов: «Лён ты мой лён» или «Берестяное чудо» - резьба и роспись по бересте, или «Кружевная сказка» - Вологодское кружево, или «Волшебная нить» - художественная вышивка, или мастер – класс по иконописи, или «О чем звенит самовар…», или «Занятия в старорусской школе, или «Город купцов и мастеров», или «Город – крепость и его защитники». Под руководством опытных мастеров-педагогов Вы сможете открыть для себя увлекательный мир народного творчества и найти применение своим талантам, или выставка « Новогодняя игрушка».

· Обед в столовой санатория.

· «Берегиня приглашает к новогоднему костру» - яркая, красочная игровая программа с песнями, танцами вокруг сказочного костра (территория санатория).

· Ужин в столовой санатория.

· Отправление на ж/д вокзал города Котлас (к вечерним поездам).

В стоимость входит: проживание в санатории «Бобровниково» в номерах выбранной категории, питание по программе, экскурсионная, культурная программы, транспорт по программе, сувениры, сладкий подарок от Деда Мороза, Грамота от Деда Мороза. 

Дополнительно оплачивается: катание на лошадях, снегоходах, прокат лыж, коньков, катание со снежно горы на надувных санях или «ватрушках», баня, шашлыки, вызов такси. 

Стоимость тура на ребенка с 0 до 3-х лет: корпус № 1 (частичные уд-ва) – 5720 руб. с чел. за тур БЕЗ ПИТАНИЯ, корпус № 4 (уд-ва в номере) – 6320 руб. с чел. за тур БЕЗ ПИТАНИЯ. Ребенок с 0 до 3-х лет располагается на основном месте. 

ВНИМАНИЕ: ж/д билеты до Ядрихи (Котласа) и обратно в стоимость тура НЕ ВХОДЯТ и приобретаются дополнительно. Билеты приобретаются до станции Котлас Южный или Ядриха. 

Индивидуальный трансфер (такси) в случае прибытия туристов после 11.00 утра. Стоимость индивидуального трансфера вокзал/санаторий, санаторий/вокзал 1500 руб. в одну сторону за легковую машину. 

Групповой трансфер в день выезда строго к поездам с вечерним отправлением. 

Продолжительность данного тура 3 дня / 2 ночи. Срок проживания в гостинице по данной программе - 2 суток. 

Примечание: компания оставляет за собой право вносить изменения в последовательность проведения экскурсионной программы и развлекательных мероприятий. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных организатору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

При опоздании или неявке туристов к месту сбора группы в указанное время, фирма не несет ответственность за выполнение экскурсионной программы в полном объеме и стоимость данного экскурсионного дня не возмещается. 

