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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	г. Омск наши адреса: пр. Мира, 6; 
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


Эксклюзивный экскурсионный тур.
 Две недели отдыха на море и увлекательных путешествий по всей стране.
«Горная Абхазия»  (15 дней / 14 ночей).
В программе тура: Озеро Малая Рица и Гегский водопад + Новый Афон и Анакопийская цитадель + Высокогорное озеро Амткел и Шакуранский водопад + Пещера Абрскила и Кавказские шашлыки + Красная поляна и Горная карусель + Пицунда и Золотой пляж + Абхазская кухня и Конная прогулка + Дегустация в винодельне и Долина семи озер.
27.08- 10.09.16г.   Стоимость:  52 900  р./ взр. на основном месте

                                                      40 900 р./ взр. на доп. месте.  

                                                      38 400  р/ реб. до 12-ти лет на доп. месте 
27.08- 10.09 .16г. Стоимость   50 900 р./ взр. на основном месте
                                                38 900 р./ взр. на доп. месте.  

                                                37 200  р/ реб. до 12-ти лет на доп. месте

1 день

· Прибытие на вокзал или в аэропорт города Адлер.

· Сбор группы туристов при выходе с границы КПП «Псоу» республики Абхазия с 12 до 15 часов дня. Встреча с руководителем группы (контактный телефон +7 940 77-55-127 или +7 938 518-00-67). Всех участников тура встречают с табличкой "Апсуа-тур" при выходе с границы (дорога до границы от вокзала или аэропорта занимает не более пятнадцати минут).

· Переезд в курортный отель «Олимп», расположенный в столице Абхазии – древнем Сухуме. История города насчитывает более двадцати пяти веков. Современный Сухум – один из красивейших городов страны. Он является крупным центром культурной жизни республики.

· Размещение в двухместных номерах со всеми удобствами повышенной комфортности. Во всех номерах: мебель, душ, санузел, ТВ, холодильник, кондиционер.

· Свободное время. Пляж.

· Ужин в отеле. Свободное время.

2 день

· Завтрак в отеле.

· После трапезы посещаем Сухумский пляж «Мокко». Он один из лучших в городе. Расположен в курортном местечке Синоп. Дорога от отеля до пляжа займет не более пяти минут. Проводим весь день здесь. Купаемся и загораем. На пляже представлены все виды водных развлечений. Есть площадка для пляжного волейбола, кафе-бар и пункт проката инвентаря.

· Накупавшись, садимся в микроавтобус и заезжаем в отель переодеться. Далее колесим в Дурипш на настоящее Абхазское застолье. Вы проедете по живописной дороге в одно из Абхазских сел и попадёте на праздник еды, вина и зажигательных горских танцев! Застолье устраивается в одном из дворов, которое издавна славится своим хлебосольством. В этом селе гостили в свое время Никита Хрущев, Фидель Кастро, Хо Ши Мин, а в этом году почетными гостями станете Вы! Вначале Вам покажут, как устроен традиционный Абхазский двор. Вы побываете в огромном саду с киви, виноградом, мандаринами и спуститесь в винный погреб. Все, что подадут на стол к трапезе, хозяева выращивают сами. Здесь Вас угостят отличным шашлыком с алычовым соусом и соленьями, сыром и вином, аджикой и мамалыгой.

· Выступление танцевального коллектива после застолья, не оставит никого равнодушным. Ноги сами пойдут в пляс – конкурс на лучшее исполнение лезгинки. Возвращаемся в отель. Отдых.

3 день

· Завтрак в отеле.

· Поездка в горы на Шакуранские водопады и озеро Амткел. Для этого путешествия следует обязательно надеть спортивную одежду, удобную обувь на низком, устойчивом каблуке и взять с собой бутылочку питьевой воды.

· В окрестностях Сухума, в Гульрыпшском районе на правом берегу реки Мачары начинается Военно-Сухумская дорога, известная в истории под названием древнего Абхазского пути. Современная дорога была построена во второй половине девятнадцатого века во времена русско-турецкой войны. В советское же время по этой дороге проходил популярный всесоюзный туристический маршрут № 43.

· Мы начнем путешествие к достопримечательностям Кодорского ущелья с минерального источника в селе Мархяул. Минеральная вода источника, сходная по своему составу с «Трусковецкой», считается целебной. От отеля до источника всего двадцать минут на автомобиле. Мархяул, расположенный на торговой магистрали, в течение веков сохранял свое значение своеобразного караван-сарая. В позднем средневековье село стало частью феодальных владений княжеского рода Амаршан. Село известно также как родина известного всем Лаврентия Берии.

· Утолив жажду живой водой источника движемся дальше в сторону Цебельды.

· Проехав Цебельду, спустя десяток километров спускаемся к селению Амткел, расположенному на берегу бурной реки Джампал. Через реку в тысяче девятьсот третьем году был построен добротный металлический мост, который из-за цвета краски перил получил традиционное название «Красный мост». Речка Шакуран начинается на Цебельдинском нагорье из родников. Ущелье выделяется темной зеленью среди сухих каменистых увалов. Едва начавшись, речка падает по трехсотметровой стене в реку Джампал, образуя каскад водопадов. От селения Амткел и начинается тропинка в ущелье Шакурана. По дну ущелья в известняковых плитах журчит светлый поток. Ванны и колодцы манят прохладной глубиной. Водопады спрятаны в глубоких нишах, образованных размывом и выветриванием мягких пород. Верхний каскад водопада — самый большой (до тридцати метров) и необычный: струя падает в центр каменного амфитеатра на прочный конус (подобие сталагмита), который со временем не размывается, а растет и крепнет. Тут же озеро. Снизу водопад особенно выразителен. Следующие два каскада находятся на дне каньона Джампала. В нишах водопадов можно увидеть реликтовые пещеры.

· Побывав на водопаде, продолжаем путешествие и идем пешком по пересеченной местности к высокогорному озеру Амткел. Это второе по величине озеро Абхазии после знаменитой Рицы. Ваш путь будет лежать по ущелью, по которому ранее несся полноводный бурный горный поток, а теперь заросшему сказочным самшитовым лесом. В конце ущелья, по тропке, вьющейся между замшелыми валунами горного обвала, Вам предстоит подняться на высоту двести метров. Через сорок минут от начала пути тропа резко повернет направо, а еще через несколько минут она приведет к дороге, спускающейся к озеру со стороны селения Азанта. Метров через пятьсот, или через пятнадцать минут спуска по дороге, откроется потрясающий вид на озеро Амткел. Озеро образовалось в тысяче восемьсот девяносто первом году после серьезного землетрясения, когда обвал известняковых пород преградил путь водам реки Амткел. Это был не первый обвал в истории ущелья, и нынешний уровень озера наиболее высокий. Длина озера две тысячи четыреста метров, ширина четыреста пятьдесят метров и глубина около восьмидесяти метров. Такое наполнение озера сезонно. Это связано с тем, что озеро лежит в щели между высокими лесистыми хребтами и питается крупной горной рекой Амткел. Поступление воды зависит от дождей и интенсивности таяния снегов. Летом вода в озера достаточно теплая, суровыми зимами водоем покрывается тонким льдом. В озере водится рыба.

· Ваша экскурсия к озеру Амткел через Цебельду и водопадам Шакурана займет целый день. Но впечатления, которые вы получите от Абхазской природы, и посещения этих мест, стоят того. Возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

4 день

· Завтрак в отеле.

· После трапезы едем в гости в «Голубое лукоморье» Абхазии - Пицунду. Пицунда один из самых легендарных и живописных курортов страны. В советское время Пицунда завоевала мировую славу курорта из-за уникального сочетания природно-климатических факторов, и в первую очередь, благодаря заповедной сосновой роще. Даже в летний зной морские бризы и тенистые сосновые и кипарисовые аллеи сохраняют здесь удивительную прохладу. Морская вода курорта самая чистая и прозрачная на всем побережье Черного моря и практически никогда не штормит.

· Располагаемся на знаменитом «Золотом пляже». Он находится в предместье Пицунды, небольшом селе Лдзаа, буквально в двух минутах езды от центра города. День на этом пляже будет потом вспоминаться и промозглой осенью, и заснеженной зимой. Все пережитое, увиденное этим летом, представится как нечто сказочное. Ибо и в самом деле и Пицунда, и вся цветущая земля Абхазии – это и есть настоящая сказка, воплощенная на земле.

· Проводим весь день на пляже. Купаемся и загораем. Принимаем солнечные ванны и дышим уникальным воздухом. Возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

5 день

· Завтрак в отеле.

· Поездка в горы к озеру малая Рица с посещением уникального Гегского водопада.

· Озеро малая Рица – наверное, одно из самых красивых озер Абхазии и всего Кавказа. Это по-настоящему тихое место находится вдали от цивилизации и в то же время сравнительно легкодоступно, поэтому побывать там сможет любой желающий. Озеро расположено в бассейне реки Гега, в пяти километрах от знаменитой большой Рицы - популярного места экскурсий. От главного шоссе, идущего через всю Абхазию вдоль моря, до Большой Рицы ведет асфальтированная дорога протяженностью шестьдесят километров. Рядом с многочисленными ресторанами и сувенирными киосками - на правом берегу реки Юпшары возле ее истока - в гору взбирается небольшой серпантин, узкая асфальтированная дорога к бывшей электростанции. Там и начинается тропа к Малой Рице, которую физически здоровый человек преодолеет за 40 минут.

· Выходим из микроавтобуса и движемся к озеру. В этом водоеме удивительно чистая вода - прозрачность ее достигает восемнадцати метров. Огромное впечатление оказывает панорама, открывающаяся с берега - поросшие пихтовым лесом склоны гор и огромный обрыв горы Пшегишхуа, у подножия которой озеро и находится. Вместе с отражениями в воде эти виды создают потрясающую картину. Малая Рица покоряет глубокой синевой своих вод и царящим вокруг покоем. Ее окружают склоны с вековым буковым и пихтовым лесом, который лишь в местах схода снежных лавин сменяется полосами молодого криволесья. Озеро имеет форму неправильного овала, вытянутого в широтном направлении. В течение лета и осени уровень воды опускается на несколько метров за счет стока через подземные трещины в скальной породе и испарения. Водная растительность в озере отсутствует, рыбы нет, но озеро все равно полно жизни. Главный житель озера - тритон гребенчатый - занесен в международную Красную книгу. Возвращаемся обратно к автомобилю и держим путь обратно по ущелью.

· Проехав немного по дороге, пересекаем ее по мосту через реку Гега и поднимаемся по грунтовому серпантину к Альпийским лугам Абхазии на Черкесскую поляну к исполинскому, сорокаметровому Гегскому водопаду. Это поистине чудо природы. Гигантские струи воды низвергаются с огромной высоты, искрятся на солнце и разбиваются об скалу у подножия. Место это знакомо многим по кинофильму о Шерлоке Холмсе и Докторе Ватсоне. Именно здесь происходили съемки сцены, где профессор Мориарти сбрасывает Холмса в Раушенбахский водопад. Все желающие могут искупаться в ледяной воде небольшого озера у подножия водопада и получить заряд бодрости на целый год. Каждый, кто побывает здесь, надолго сохранит в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест. Возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

6 день

· Завтрак в отеле.

· День свободного времени. Настало время немного передохнуть от путешествий и расслабится. Театры и музеи города для Вас.

· Ужин в отеле. Свободное время.

7 день

· Завтрак в отеле.

· Движемся на границу КПП «Псоу-Веселое» и переходим на Российскую сторону.

· Едем в Олимпийскую Красную поляну. Курортный посёлок Красная Поляна расположен в сорока километрах от Черноморского побережья города Сочи на высоте пятьсот сорок метров в окружении хребтов Большого Кавказа, достигающих высот три тысячи метров. Он простирается на пять километров вдоль долины горной реки Мзымта. Уникальный горно-морской климат Красной Поляны характеризуется мягкой снежной зимой и тёплым солнечным летом и позволяет отдыхать здесь круглый год. В летнее время здесь можно заниматься пешим и велотуризмом, конными прогулками, рыбалкой, а зимой горнолыжным спортом и сноубордингом. Зоны катания курорта Красная Поляна размещаются в нескольких километрах выше по течению реки Мзымта на склонах хребтов Аибга и Псехако. На северном склоне хребта Аибга расположены три горнолыжных центра: «Альпика-Сервис», «Роза-Хутор» и «Горная Карусель». Поднявшись на подъемнике канатной дороги курорта выше облаков к горным вершинам, Вы поистине сможете насладиться захватывающими панорамами окрестностей. Стаканчик красного вина для поднятия духа, будет ждать на спуске каждого участника путешествия. Возвращаемся обратно в Абхазию и добираемся до отеля. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

8 день

· Завтрак в отеле.

· Вас снова ждет Пицунда и ее уникальный пляж. Солнце неудержимо стремится к зениту. Постепенно становится жарко. При всем многолюдье Пицунды отдыхающие не ощущают здесь скученности и тесноты. Вдоволь накупавшись в ласковых голубых волнах моря, одни загорают на солнце, другие уходят в тень зонтов или сосен великанов, и наслаждаются покоем. Третьи активно катаются на водных велосипедах и лыжах.

· Около пирса курорта постоянно пришвартован большой морской катер. Ежечасно осуществляются увлекательные прогулки в открытое море и вдоль побережья бухты для всех желающих. Когда приближаешься с моря к курорту, невозможно не восхищаться прекрасным видом расцвеченного оранжевыми ярко-зелеными зонтами пляжа, за которым взметнулись гигантские реликтовые сосны с дивным ароматом смолы и нагретой солнцем хвои.

· В Пицундской бухте давным давно поселилось большое семейство Черноморских дельфинов афалин. Они практически ручные, с удовольствием дают себя погладить и позволяют прокатиться на своей спине маленьким детям.

· День клонится к закату. Возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

9 день

· Завтрак в отеле.

· Большая обзорная экскурсия «Древними дорогами Нового Афона».

· Исключительно красива местность и окрестности Нового Афона. Всюду аллеи стройных пирамидальных кипарисов, миндальные деревья, оливковые рощи, цитрусовые сады и виноградники.

· Вы посетите православную жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро и водопад на реке Псцырха (здесь можно приобрести отличные сувениры для своих друзей и близких), что в переводе означает Пихтовый родник. Прогулявшись среди пальмовых аллей Приморского парка, зайдете в храм Симона Канонита - одного из апостолов Иисуса Христа, который вместе с апостолом Андреем Первозванным обращал здесь в христианство язычников.

· Затем поднявшись на вершину Анакопийской горы, Вы сможете, как бы перенестись во времени, увидеть и своими руками потрогать древнейшую цитадель Абхазии с остатками крепостных башен и стен, опоясывающих горный склон. На самом верху горы, среди развалин, есть действующая маленькая часовня, стоит крест, а по большим праздникам из монастыря отправляется крестный ход с чудотворной иконой Иверской Божьей матери. Здесь же находится и не пересыхаемый святой колодец, где вода всегда держится на одном уровне, даже в самые засушливые годы.

· Спустившись с вершины, Вы увидите и посетите, еще одну достопримечательность этого места, которую никак нельзя обойти вниманием – знаменитую Новоафонскую пещеру. Эта пещера, уже долгие годы, является местом паломничества многочисленных туристов, так как является самой глубокой пещерой на территории Европы. Эта самая большая оборудованная для осмотра экскурсионными группами подземная полость состоит из нескольких залов высотой иногда больше девятиэтажного дома. Там есть даже своя маленькая железная дорога для посетителей.

· После осмотра пещеры перемещаемся на пляж города. Городской пляж очень чистый и ухоженный. Рядом расположены множество кафе и небольших ресторанчиков. В них всегда можно перекусить по доступной цене. Купаемся в теплом море и греемся на солнышке. Возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

10 день

· Завтрак в отеле.

· И снова прекрасный день для релакса на пляже. «Мокко» ждет Вас. Теплый песок и прозрачная морская гладь. Солнце окрашивает тела бронзой. Свежий бриз пьянит и убаюкивает.

· Ужин в отеле. Свободное время.

11 день

· Завтрак в отеле.

· Поездка в горы с посещением «Долины семи озер».

· Этот маршрут впервые был открыт сравнительно недавно и является уникальным в сфере туризма и отдыха в Абхазии. Экскурсия предусматривает сказочную прогулку по альпийским лугам мимо таинственных ущелий и рек, родников и водопадов. Наслаждаясь ароматами редких видов цветов и растений, любуясь восхитительной панорамой Кавказских гор, ущельями Лашпсы и Псху, Вы посетите уникальное творение волшебницы природы – семь изумительных по цвету и красоте озер, температура которых в это время года не превышает двадцати градусов. Дорога в «Долину семи озер» начинается с известных курортов Гагра и Пицунда. Далее к альпийским озерам путь идет через знаменитый Рицинский национальный реликтовый заповедник по Бзыбскому ущелью.

· Минуем по ходу движения озеро Рица и поднимаемся все выше и выше – к альпийским лугам Абхазии, на перевал Пыв. Непередаваемой красоты места. Пихтовые леса плавно сменяются высокогорными лугами. Воздух здесь чист, прозрачен и свеж. Панорамы долин, с низко плывущими над ними облаками и мирно пасущимся скотом, завораживают. Любуемся пейзажами и вдыхаем полной грудью горный воздух.

· Выше минерального источника Ауадхара и начнется Ваш поход к альпийским озерам. До первого перевала Пыв - крутой шестикилометровый подъем. Далее - пешеходный переход по горным альпийским лугам. От перевала Пыв двухкилометровый переход до первой горы и далее Вы будите уже все время находиться на высоте свыше двух тысяч метров над уровнем моря. Вокруг открываются изумительные по своей первозданности виды на Кавказские горы, воздух напоен ароматами горных трав, многие из которых являются эндемиками, то есть встречаются только в Абхазии. Альпийские луга поразят вас многообразием цветов. Местная флора Абхазии очень многообразна, сюда поднимаются знатоки и ботаники для сбора коллекций трав и видов растений. «Васильковое небо, море альпийских цветов, которыми пестрела гора и тишина», - сказал об Абхазских горах поэт. То там, то тут встречаются каменные ограды. Абхазские легенды гласят, что это - постройки мифических карликов – ацанов, которые проживали здесь в глубокой древности. Они были до того малы, что влезали на папоротник и рубили его ветки своими маленькими бронзовыми топорами. В этих местах располагаются со своими стадами абхазские пастухи. Они поведают Вам о суровом быте гор, расскажут много увлекательных охотничьих историй, легенд, которыми так богата древняя Абхазия.

· Первое озеро от перевала находится на расстоянии пяти километров, а последнее из семи озер - самое величественное озеро «Султан Идзиа» - находится в восьми километрах. Весь пешеходный маршрут займет около четырех часов. Впечатления, которые вы получите, останутся у вас на всю жизнь. И каждый год летом вас снова и снова будет тянуть в эти сказочные по своей красоте места. Вы увидите девственную, первозданную природу, суровые, величественные в своей гордой красоте горы, ознакомитесь с бытом пастухов и охотников, которым покровительствует Ажвейпшаа – Бог и покровитель охоты в Абхазии.

· Спустившись обратно к автомобилю, держим путь обратно к морскому побережью Абхазии и возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

12 день

· Завтрак в отеле.

· День свободного времени. Каждый найдет себе занятие по душе и полезно проведет время. Магазины и рестораны города для Вас.

· Ужин в отеле. Свободное время.

13 день

· Завтрак в отеле.

· Одна из интереснейших экскурсий «Один день в Абхазской деревне».

· Начинаем наше путешествие и движемся в горное село Отап. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии, овеянная наибольшим количеством легенд – пещера Абрскила. Абрскил – герой древнего эпоса, Абхазский Прометей. Для осмотра четырех наиболее легкодоступных залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой. Из пещеры берет начало небольшая речка, так что проникайте туда в соответствующей обуви - все туристы обеспечиваются резиновыми сапогами при входе. Пещера имеет железные решетчатые ворота, которые в обычное время закрыты на большой амбарный замок, который находится у одного из сельчан, ее директора. Недалеко от входа в подземелье можно увидеть развалины двух сторожевых башен Великой Абхазской стены. Пещера поменьше, под названием Отапская, прячется на другом конце села. Ищите ее среди зарослей бука и самшита, недалеко от рукотворного чуда – водяной мельницы, что и по сей день, мелет кукурузные зерна. Выходим из подземелья на белый свет и посещаем крестьянский двор, где радушный и хлебосольный хозяин угощает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, абхазской чачей и орехами. После застолья увлекательная конная прогулка по живописнейшим окрестностям с посещением водопада в селе Арасадзых. Вода в озере, образованном посреди самшитового леса имеет круглогодичную температуру плюс четыре градуса. Самые отважные могут искупаться. Возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время.

14 день

· Завтрак в отеле.

· День отдыха и релакса. Весь день на пляже города. Неспешный сон под шелест волн и ласковое дуновение морского бриза.

· После пляжа, по дороге в отель заезжаем на небольшую частную винодельню и наслаждаемся напитками из лучшего погреба Сухума. Вы сможете попробовать и приобрести, понравившиеся Вам белые, красные и розовые натуральные вина Абхазии, созданные из местных сортов винограда, а также натуральную чачу и цитрусовую водку. Хозяин винодельни сам расскажет Вам о собственном опыте выращивания лозы и секретах виноделия, а также угостит домашним сыром и сухофруктами. Все желающие могут приобрести понравившиеся напитки для своих родных и близких. Возвращаемся в отель. Отдых.

· Ужин в отеле. Свободное время. Каждому участнику тура будет вручен памятный сувенир.

15 день

· Завтрак в отеле.

· Групповой трансфер до границы КПП «Псоу». Выезд из отеля в 09-30 утра.

