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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	г. Омск наши адреса: пр. Мира, 6; 
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


Экскурсионный тур на 3 дня, «Зимнее путешествие в Северную столицу»

День 1 

· 11:00 - Встреча в здании Московского ж/д вокзала у памятника Петру I с табличкой «Зимнее путешествие в Северную столицу»;
· Обзорная праздничная экскурсия «Парадный Белый Петербург...». В ходе обзорной экскурсии Вы проедете по нарядным улицам и проспектам города. Вы увидите величественные Дворцовую, Сенатскую и Исаакиевскую площади, летящую над Невой стрелку Васильевского острова; осмотрите Ансамбли Смольного Собора и посетите Спаса - Преображенский Собор;

· Предпраздничный фуршет с бокалом шампанского в одном из кафе Санкт-Петербурга;
· Экскурсия в новый музейно-мультимедийный проект Петровская акватория. Исторический театр-макет "Петровская Акватория" - это история возникновения Северной столицы и зарождения российского флота в интерактивной миниатюре.Главная особенность макета - настоящее водное пространство, символизирующее акваторию Невы и Финского залива, где по воде ходят макеты кораблей петровской эпохи!

· Размещение в гостинице после 15:00.

*Новогодний банкет по желанию за дополнительную плату в гостинице. Стоимость банкета: взрослый 6 000 рублей, ребенок от 6 до 12 лет 4 500 рублей, ребенок до 6 лет - бесплатно. (ЦЕНЫ НЕТТО)
Транспорт предоставляется на весь экскурсионный день
День 2 

· Завтрак в гостинице;

· Встреча с гидом в холле гостиницы;

· Новогодние приключения с «Йоулупукки»в Лапландской деревне! (Ленинградская область). В этот сказочный день Вы совершите незабываемое путешествие на удивительный остров на встречу с «Йоулупукки» (финским Дедом Морозом), который летает по свету на самой быстрой упряжке из белоснежных самоедов. Собаки в его упряжке не простые, а волшебные «Йоула» с своими друзьями научат вас играть в финские игры, вы поучаствуете в гонках на санках, сможете показать свою силу, ловкость, выносливость и стремление к победе, перетягивая канаты, метая валенки и снежки, танцуя и веселясь, водя хороводы вокруг празднично наряженной ёлки.Встретив Новый год с «Йоулой» и его друзьями, вы увезете незабываемые впечатления и воспоминания о том, как встречают Новый год в далекой Лапландии! Вы побываете в «Чуме Счастья», где по древнему обычаю - на костре, при помощи «Старейшины Сампо», поджарите «колбаску счастья» и при этом загадаете самое сокровенное желание!Проявив свою активность, Вы заработаете «счастливчики», которые сможете обменять на сувениры от доброго волшебника.На память от этого праздника у Вас останется талисман Счастья, который поможет преодолеть все трудности, избежать плохих поступков, быть всегда в хорошем настроении и радоваться жизни!!А ещё в этой загадочной «Лапландской деревне». 

Транспорт предоставляется на весь экскурсионный день
День 3 

· Свободный без транспортного и экскурсионного обслуживание;

· Освобождение номеров до 12:00.

За доп.плату : 

· Уникальная авторская экскурсия в Ораниенбаум и Кронштадт
Вы посетите Ораниенбаум — единственный Петербургский пригород, не находившийся на оккупированной территории в годы Великой Отечественной войны. Все памятники сохранились до наших дней такими, какими они были более двух веков назад. После него Вы отправитесь в легендарный город крепость, военно-морская база Балтийского флота в Финском заливе. Во время экскурсии по трассе вы познакомитесь с историей формирования дамбы и с ее конструкцией. Осмотр уникальных гидротехнических и оборонительных сооружений, прекрасных зданий и ансамблей, таких как комплекс губернских домов 18 века, первый в мире сухой самосливный канал-док Петра 1, Морской собор начала 20 века, якорная площадь и памятник Петру. Стоимость 1900 руб. взр / 1700 руб. шк.
ВНИМАНИЕ: 

· При опоздании туристов ко времени сбора группы (в т.ч. из-за опоздания поездов, самолетов и т.п.), не предоставленные за время опоздания услуги не компенсируются.

· В программе возможны перестановки в порядке проведения экскурсий и замены музеев на равноценные.

· Все экскурсии проводятся на русском языке.

· Регистрация иностранных граждан в гостинице и доплата за посещение музеев в стоимость не входит, оплачивается дополнительно.

· Услуги камеры хранения в гостиницах и на Московском вокзале не входят.

· О прибытии в другое время или на другие вокзалы-аэропорт просим сообщать дополнительно
Экскурсии, входящие в программу тура

1. Обзорная праздничная экскурсия «Парадный Белый Петербург...»

2. Экскурсия в новый музейно-мультимедийный проект Петровская акватория

3. Новогодние приключения с «Йоулупукки»в Лапландской деревне

Основные объекты показа, входящие в набор экскурсий

· Петровская акватория

· Лапландская деревня

В стоимость входит

· входные билеты в музей по программе

· питание  по программе

· проживание по программе

· транспортное обслуживание

· услуги гида по программе

· экскурсионное обслуживание по программе

