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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	г. Омск наши адреса: пр. Мира, 6; 
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


Экскурсионный тур на 3 дня, «Тайны зимнего Петербурга»

День 1

· 12:00 встреча в здании Московского ж/д а у памятника Петру I с табличкой «Тайны зимнего Петербурга»;

· Предпраздничный фуршет с бокалом шампанского в одном из кафе Санкт-Петербурга;

· Праздничная обзорная экскурсия «Блистательный Санкт Петербург…». В ходе обзорной экскурсии Вы проедете по нарядным улицам и проспектам города. Вы увидите (на проезде) величественные Дворцовую, Сенатскую и Исаакиевскую площади, летящую над Невой стрелку Васильевского острова;

· Петропавловская крепость — историческое ядро Петербурга, военно-инженерный и архитектурный памятник. В состав единого архитектурного ансамбля входят оборонительные сооружения — крепостные стены, куртины, бастионы и равелины; парадные Петровские ворота, украшенные барельефом «Низвержение Симона-волхва апостолом Петром» работы Конрада Оснера; Ботный дом, в котором хранится точная копия ботика Петра I, «Дедушки русского флота» (подлинник ныне находится в Центральном Военно-морском музее); здание Монетного двора; Инженерный дом, Комендантский дом. В центре ансамбля расположен Петропавловский собор. Кроме кафедрального собора, Петропавловский собор Петербурга исполнял функцию Императорской усыпальницы. Здесь покоится прах всех российских императоров, от Петра I до Александра III, включая императрицу и некоторых великих князей. В усыпальнице находится 60 могил, каждая из них представляет собой бетонный склеп глубиной 3,2 метра, а также установлен алтарь с иконостасом, панихиды в котором служили лишь в присутствии членов императорской фамилии. Тюрьма Трубецкого бастиона построена на территории Петропавловской крепости как двухэтажное, пятиугольное в плане здание было возведено на месте разобранных внутренних стен Трубецкого бастиона. В тюрьме Трубецкого бастиона была создана строжайшая система одиночного заключения, целью которой была полная изоляция заключенного от внешнего мира и других арестантов. Первоначально в тюрьме было 73 одиночных камеры, а с 1878 года их стало 69. За время существования тюрьмы при самодержавии через ее камеры прошло более полутора тысяч узников;

· Размещение в гостинице после 16:00.

*Новогодний банкет по желанию за дополнительную плату в гостинице. В Гостинице "Азимут" взрослый и ребенок с 14 лет 6 500 рублей, ребенок с 4 до 14 лет - 3 250 рублей, ребенок до 4 лет - бесплатно. (ЦЕНЫ НЕТТО)
Транспорт предоставляется. 

День 5

· Завтрак;

· Встреча с гидом в холле гостиницы;

· Авторская тематическая экскурсия Город мифов и легенд. Петербург один из самых странных и загадочных городов мира и даже его появление на картах мира связано с мифами и легендами, которые сопровождали историю города свыше 300 лет, и сами историки подчас спорят: где миф где реальные исторический факт. Вы узнаете о придворной жизни века дворцовых переворотов полной интриг, амбиций и коварства. Вы увидите самые загадочные места северной столицы, где до сих пор происходят чудеса: легендарные сфинскы - одно из самых таинственных мест, Кунсткамера, Михайловский замок;

· Экскурсия в знаменитый Юсуповский дворец «Тайны старого дворца» - символ роскоши Петербурга, окруженный множеством тайн;

· Свободное время в центре города.

Транспорт предоставляется на автобусную экскурсию. 

День 6

· Завтрак;

· Уникальная авторская экскурсия в Ораниенбаум и Кронштадт . Вы посетите Ораниенбаум — единственный Петербургский пригород, не находившийся на оккупированной территории в годы Великой Отечественной войны. Все памятники сохранились до наших дней такими, какими они были более двух веков назад. Один из дворцов этого музея-заповедника Вы посетите во время экскурсии. Далее Вы отправитесь в легендарный город крепость, военно-морская база Балтийского флота в Финском заливе. Во время экскурсии по трассе вы познакомитесь с историей формирования дамбы и с ее конструкцией. Осмотр уникальных гидротехнических и оборонительных сооружений, прекрасных зданий и ансамблей, таких как комплекс губернских домов 18 века, первый в мире сухой самосливный канал-док Петра 1, Морской собор начала 20 века, якорная площадь и памятник Петру;

· Возвращение в Петербург. Проводы на вокзал ориентировочно в 18:00

Транспорт предоставляется 

ВНИМАНИЕ: 

· При опоздании туристов ко времени сбора группы (в т.ч. из-за опоздания поездов, самолетов и т.п.), не предоставленные за время опоздания услуги не компенсируются.

· В программе возможны перестановки в порядке проведения экскурсий и замены музеев на равноценные.

· Все экскурсии проводятся на русском языке.

· Регистрация иностранных граждан в гостинице и доплата за посещение музеев в стоимость не входит, оплачивается дополнительно.

· Услуги камеры хранения в гостиницах и на Московском вокзале не входят.

· О прибытии в другое время или на другие вокзалы- аэропорт просим сообщать дополнительно
Экскурсии, входящие в программу тура

1. Обзорная экскурсия «Блистательный Санкт Петербург…»

2. Экскурсия в Петропавловскую крепость

3. Авторская тематическая экскурсия "Город мифов и легенд"

4. Экскурсия в Юсуповский дворец

5. Уникальная авторская экскурсия в Ораниенбаум и Кронштадт

Основные объекты показа, входящие в набор экскурсий

· Петропавловская крепость

· Юсуповский дворец

· Ораниенбаум

· сухой самосливный канал-док Петра 1, Морской собор , якорная площадь и памятник Петру

В стоимость входит

· входные билеты в музей по программе

· питание  по программе

· проживание по программе

· транспортное обслуживание

· услуги гида по программе

· экскурсионное обслуживание по программе

