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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	г. Омск наши адреса: пр. Мира, 6; 
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


Экскурсионный тур на 6 дней, «Зимняя Пальмира»

День 1

· 11:30 - встреча в здании Московского ж/д а у памятника Петру I с табличкой «Зимняя Пальмира». О прибытии в другое время или на другие вокзалы просим сообщать дополнительно и информировать туристов, что при опоздании на программу заказанные услуги не компенсируются. 
· Праздничная экскурсия «История празднования Рождества в Северной Пальмире» (Троицкая площадь, площадь Островского, Аничков дворец, дворец Меньшикова, Дворцовая площадь); 

· Осмотр Казанского собора в Санкт-Петербурге – православный кафедральный храм, расположенный в самом центре города. Фасады храма выходят на Невский проспект и канал Грибоедова. Это одно из самых больших сооружений в Северной столице. Его высота достигает 71,5 метра. По его имени названы остров в дельте Невы, мост на пересечении Невского проспекта и канала Грибоедова и улица, которая отходит храма;

· Осмотр Никольского морского собора — первый морской собор, традиционно окормлявший моряков русского флота. Один из ярчайших памятников елизаветинского барокко в церковной архитектуре. Находится в Санкт-Петербурге на Никольской площади; 

· Посещение часовни Ксении Петербуржской - Вначале XIX века на место захоронения усопшей был просто насыпан могильный холм, но люди, которые приходили к Блаженной Ксении, молились, просили её заступничества и помощи, часто брали с собой немного земли с её могилы и таким образом, холм постепенно исчезал. Вновь насыпаемый на могиле холм постигала та же участь. Затем на могилу была установлена каменная плита. Но и каменная плита постепенно была разобрана на частички и унесена верующими. После было принято решение возвести над могилой Ксении Блаженной часовни. 

Транспорт предоставляется. 

День 2

· Завтрак в гостинице;

· Встреча с гидом в холле гостиницы; 

· Праздничная экскурсия «Парадный Петербург…». В ходе экскурсии Вы проедете по нарядным улицам и проспектам города. Вы увидите величественные Дворцовую, Сенатскую и Исаакиевскую площади, летящую над Невой стрелку Васильевского острова; знаменитые Соборы: Исаакиевский, Казанский, Спаса-на-Крови, Смольный, Никольский; 

· Осмотр ансамбля Дворцовой площади; 
Экскурсия в Эрмитаж , одного из крупнейших собраний мирового искусства. Посещение государственного Эрмитажа. Зимний дворец — резиденция русских царей, построенная в 1754 –1762 годах по проекту Ф.Б. Растрелли 

Транспорт предоставляется до Эрмитажа.

*Новогодний банкет в гостинице "Прибалтийская" - 6500 руб. для взрослого и ребёнка с 12 лет, 4875 руб. для ребёнка с 6 до 12 лет включительно, 3 250 руб. для ребёнка с 3 до 6 лет. В гостинице "Октябрьская" 6 000 руб. с человека (ЦЕНЫ НЕТТО)
День 3

· Поздний завтрак в гостинице; 

· Свободный день без экскурсионного и транспортного обслуживания. 

Транспорт не предоставляется. 

День 4

· Завтрак в гостинице;

· Встреча с гидом в холле отеля; 

· Загородная экскурсия в г. Кронштадт - «Военно - Морская слава России». - легендарный город крепость, военно-морская база Балтийского флота в Финском заливе. Во время экскурсии по трассе вы познакомитесь с историей формирования дамбы и с ее конструкцией. Осмотр уникальных гидротехнических и оборонительных сооружений, прекрасных зданий и ансамблей, таких как комплекс губернских домов 18 века, первый в мире сухой самосливный канал-док Петра 1, Морской собор начала 20 века, якорная площадь и памятник Петру. 

Транспорт предоставляется. 

День 5

· Завтрак в гостинице;

· Встреча с гидом в холле гостиницы; 

· Экскурсия в Большой императорский дворец - Величественный и изысканный, Большой Петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк. "Раскинув крылья" над водяной феерией Большого каскада, он объединяет и формирует вокруг себя стройную систему аллей, архитектурных сооружений и фонтанов; 

· Путешествие в Русскую деревню Шуваловку – с интерактивной программой «Русские традиции». Во время программы гости узнают об архитектурных особенностях деревянного зодчества Руси. Узнают легенды и поверья, связанные древними профессиями ремесленников , а также будут посвещаны в особенности народного календаря, обычаи повседневной и праздничной жизни крестьян, а в продолжение программы гостям будет предложено окунуться в атмосферу крестьянского быта и вместе с Хозяйкой Избы поучаствовать в обрядовых играх, связанных с праздничной жизнью крестьян, например, на Святки погадать о будущем, как в стародавние времена; 

· Возвращение в центр города. 

Транспорт предоставляется. 

День 6

· Завтрак в гостинице;

· Встреча с гидом в холле гостиницы; 

· Экскурсия в г. Пушкин, блистательную загородную императорскую резиденцию «Императорская дорога»; 

· Экскурсия в парадную летнюю резиденцию — Царское Село, экскурсия Екатерининского дворца. Вы увидите «восьмое чудо света» — знаменитую янтарную комнату; 

· Проводы на Московский Вокзал. 

Транспорт предоставляется. 

ВНИМАНИЕ: 

· При опоздании туристов ко времени сбора группы (в т.ч. из-за опоздания поездов, самолетов и т.п.), не предоставленные за время опоздания услуги не компенсируются.

· В программе возможны перестановки в порядке проведения экскурсий и замены музеев на равноценные.

· Все экскурсии проводятся на русском языке.

· Регистрация иностранных граждан в гостинице и доплата за посещение музеев в стоимость не входит, оплачивается дополнительно.

· Услуги камеры хранения в гостиницах и на Московском вокзале не входят.

· О прибытии в другое время или на другие вокзалы-аэропорт просим сообщать дополнительно
Питание    завтрак - по программе 

Экскурсии, входящие в программу тура:

1. Загородная экскурсия в Кронштадт

2. Экскурсия «История празднования Рождества в Северной Пальмире»

3. Экскурсия в Царское село

4. Экскурсия в Эрмитаж

5. Осмотр Кафедрального Казанского собора

6. Осмотр Никольского морского собора

7. Посещение часовни         Ксении Петербуржской

8. Праздничная экскурсия «Парадный Петербург…»

9. Экскурсия в Большой императорский дворец

10. Путешествие в Русскую деревню Шуваловку

Основные объекты показа, входящие в набор экскурсий

1. Троицкая площадь, площадь Островского, Аничков дворец, дворец Меньшикова, Дворцовая площадь

2. Екатерининский дворец с янтарной комнатой

3. Никольский морской собор

4. Казанский собор

5. Морской собор, памятник Петру I в Кронштадте

6. Эрмитаж

7. Ансамбль Дворцовой площади
8. часовня Ксении Петербуржской

9. Большой императорский дворец

10. Русская деревня Шуваловка

В стоимость входит

· входные билеты в музей по программе

· питание  по программе

· проживание по программе

· транспортное обслуживание

· услуги гида по программе

· экскурсионное обслуживание по программе

