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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	г. Омск наши адреса: пр. Мира, 6; 
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


Русская группа с сопровождающим!
РОМАНТИЧЕСКАЯ ДОЛИНА РЕЙНА 
Страсбург - Рюдесхайм - Кёльн - Кобленц - Дюссельдорф
Германия — Голландия — Франция
29 Апреля — 03 Мая 2017 года
Круиз из Страсбурга в Дюссельдорф
6 дней
Питание и все напитки по системе "Все включено"!
1-й день: СТРАСБУРГ
Страсбург – один из красивейших городов Европы. Его узенькие улочки с фахверковыми домами, отражающимися в каналах, никого не оставят равнодушным. За многовековую историю Страсбург неоднократно становился то частью Франции, то частью Германии, что не могло не отразиться на архитектуре города.  Здесь Иоган Гуттенберг изобрел печатный станок,  Парацельс лечил бесплатно больных и нищих, Гете учился в Страсбургском университете,  и знаменитую «Марсельсезу» Роже де Лилль написал не в Марселе, а в Страсбурге. С 1949 года Страсбург является  местом пребывания Совета Европы. Размещение в каютах с 18:00. Приветственный коктейль и знакомство с экипажем. Ужин на борту. Экскурсия по реке Иль на прогулочном катере.  
 

2-й день: РЮДЕСХАЙМ
Утром сценическое плавание по Рейну. Прибытие в Рюдесхайм после обеда. Поездка на паровозике по узким улочкам и посещение уникального Музея Механических Музыкальных инструментов Зигфрида "Музыкальный кабинет". Здесь собраны удивительные механические музыкальные инструменты со всего мира. Прогулка по городу. Свободное время для совершения самого захватывающего сувенирного шоппинга на Рейне,  посещения большого количества таверн на знаменитой на весь мир улочке Дроссельгассе. Ужин на борту. Свободное время. Теплоход ночует в Рюдесхайме.

 

3-й день: КОБЛЕНЦ - КЁЛЬН 
Захватывающее дух сценическое плавание по ДОЛИНЕ РЕЙНА (Памятник ЮНЕСКО) в окружении большего количества замков и вдоль знаменитой скалы Лорелей. Теплоход прибывает в Кобленц. Именно здесь соединяются две реки – Рейн, который является отцом в немецкой мифологии, и его дочь Мозель. В месте впадения Мозеля в Рейн образовался острый угол суши, который сейчас одет в гранит. Остатки моста через Рейн, построенного здесь римлянами в 49 г. н. э., можно увидеть и в наше время. Для защиты моста от германских племен было построено два замка по обеим сторонам реки. Экскурсия-прогулка по Кобленцу. Теплоход отправляется в Кёльн. Сценическое плавание по Рейну. Вечером прибытие теплохода в Кёльн. 

 

4-й день: КЁЛЬН - ДЮССЕЛЬДОРФ 
Утром Экскурсия по Кёльну. На перекрестке европейских путей, начиная со Средневековья, Кёльн играл важную роль как яркий коммерческий и индустриальный город, так же как культурный и религиозный центр. Во время экскурсии  будет возможность насладиться великолепием фасадов готического Кёльнского собора, который строится вот уже более 500 лет. Двенадцать романских церквей Кёльна, расположившихся в старом городе, также привлекают внимание туристов. Посещение музея Одеколона (если открыт). Отправление теплохода в Дюссельдорф в 13:00. Обед. Сценическое плавание по Рейну. Прибытие в Дюссельдорф в 16:00.Пешеходная экскурсия по Дюссельдорфу – самому элегантному городу Германии. Дюссельдорф знаменит не только историческим центром с множеством старинных церквушек и уютных ресторанчиков, но и своими живописными парками, которых в городе великое множество. Гала-Ужин. Теплоход ночует в Дюссельорфе.

 

5-й день: ДЮССЕЛЬДОРФ
Сложно представить, но в Дюссельдорфе можно попробовать сосиски в сусальном золоте и даже увидеть свое отражение на стенах пьяного дома. Дюссельдорф считается самым снобистстким городом в Германии, а также столицей немецкой моды. Одна их самых шикарных улиц в Германии расположена именно здесь. Это знаменитая аллея Кенигс, которую сокращенно называют Ке, на которой на каждом шагу можно увидеть шикарные бутики. Магазинчики же местных кутюрье расположились неподалеку на более скромных улочках. Высадка с теплохода в 09:00. 

 

В стоимость входит:
· Круиз;
· Питание на борту: Завтрак ("Шведский стол"), Обед, Ужин;
· Напитки по системе "Все включено": безалкогольные напитки, вина, горячие напитки, минеральная вода, классические алкогольные напитки входят в стоимость в баре и ресторане (но не распространяются на обслуживание в каютах). Не входят в стоимость: шампанское, вина из винной карты и крепкий элитный алкоголь.
· Портовые сборы;
· Живая музыка в панорамном салоне/баре на борту теплохода;
· Страхование от роста цен на топливо (топливная надбавка не взимается);
· Услуги сопровождающего группы.
 
Дополнительно оплачивается:
· Авиаперелет или проезд поездом;
· Групповой или индивидуальный трансфер;
· Экскурсии (Рекомендуем приобретать предварительно. Предварительная продажа экскурсий заканчивается за 15 дней до начала круиза. Стоимость экскурсий на борту существенно выше);
· Оформление визы. Для путешествия необходима виза Шенген;
· Медицинская страховка (Нажмите, чтобы рассчитать стоимость) ;
· Страхование "от невыезда" - 2% (настоятельно рекомендуется);
· Личные расходы.
