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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	г. Омск наши адреса: пр. Мира, 6; 
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


Русская группа с сопровождающим!
ПО ВИННЫМ ДОРОГАМ БОРДО
Бордо - Пойяк - Блай - Либурн (Кадийяк) - Сент-Эмильон - Кадийак - Бордо
Франция
30 Апреля — 06 Мая 2017 года
 Круиз к устью Жиронды по Гаронне и Дордони из Бордо.
7 дней
Питание и все напитки по системе "Все включено"!
1-й день: БОРДО
«Маленький Париж», «Спящая Красавица» и «Порт Луны» - такими романтическими эпитетами французы называют расположенный на пологих берегах реки Гаронны город Бордо. Посадка на теплоход с 18:00 часов. Приветственный коктейль от капитана. Ужин на борту.

 

2-й день: БОРДО - ПОЙЯК
Отправление в Пойяк. Завтрак. Сценическое плавание по Гаронне и Жиронде. Прибытие в Пойяк. Обед. Старинный город, построенный моряками и торговцами вином, Пойяк сохранил до наших дней прекрасные здания, принадлежавшие благородным семействам. После обеда Экскурсия в Медок. Это самый знаменитый винодельческий регион Бордо. Особенность вин региона Медок в том, что они предназначены для длительного хранения, что значительно улучшает их качество. Именно поэтому их несколько лет выдерживают в дубовых бочках, где они осветляются и приобретают ароматические оттенки ванили. Мягкий и влажный климат, а также соседство с Атлантикой позволяют собирать прекрасные урожаи винограда. Осмотр знаменитейших коммунальных апелласьонов* Сен-Жюльен, Марго и О-Медок во время путешествия по дороге Замков Бордо. Осмотр знаменитых Замков Шато Лафит-Ротшильд, Шато Латур и Шато Мутон-Ротшильд. Ужин на борту. Ночь в Пойяке. 

 

3-й день: ПОЙЯК - ЭСТУАРИЙ ЖИРОНДЫ  -  БЛАЙ
Отправление рано утром из Пойяка. Завтрак. Сценическое плавание к устью Жиронды через крутые утесы и болота, мимо жилища Троглодитов и рыбацких хижин. Обед. Прибытие в Блай. В прошлом этот превосходный акрополь был идеальным местом для наблюдения за противником. Вобан заложил здесь цитадель, и эта крепость, без сомнения, является жемчужиной Блай. Экскурсия по горным дорогам. Узкий живописный серпантин протянулся вдоль Жиронды прямо к ее устью. Здесь можно увидеть и прекрасные сады и пещеры, служившие когда-то домами, и домики рыбаков, возвышающиеся на сваях прямо в воде. Самые необычные сочетания водной глади и скал, садов и крепостных валов никого не оставят равнодушным. Остановка в Бурге, очаровательном городке, расположившимся прямо на скалистых берегах. Возвращение в Блай и посещение цитадели. Ужин. Танцевальный вечер на борту. Ночь в Блай. 

 

4-й день: БЛАЙ - ЛИБУРН -  СЕНТ-ЭМИЛЬОН
Рано утром отправление в Либурн. Сценическое плавание по Дордони и прибытие в Либурн после обеда. Эксурсия в Сент-Эмильон. История городка началась еще в VIII веке. Именно тогда эта винодельческая деревушка получила свое современное название в честь монаха-отшельника Эмильянуса. По легенде, он жил в пещере, где находился источник, который впоследствии приобрел чудесную силу. Монах Эмильянус был канонизирован католической церковью. В Сент-Эмильоне находится и самая большая во Франции церковь, вырубленная в скале. Посещение винодельческого хозяйства Сент-Эмильон. Хозяин любезно посвятит в тайны производства одного из самых знаменитых вин в мире, а также предложит его продегустировать. Возвращение на теплоход в Либурне. Ужин и развлекательная программа на борту. Теплохлод ночует в Либурне.

 

5-й день: ЛИБУРН - КАДИЙАК
Завтрак и отправление в Кадийак. Теплоход вновь проходит по Жиронде и следует вниз по реке Гаронне. Прибытие в Кадийак после обеда. Отправление на Экскурсию по Кадийаку и в средневековый Замок Роктайад. Укрепления будущего замка Роктайад были заложены королем франков Карлом Великим в 778 году. Позже, уже в XIV  веке, был выстроен каменный замок с башнями и земляными оборонительными укреплениями.  В конце XIX  века замок был отреставрирован, были воссозданы и богатые изысканные интерьеры замка. Посещение винодельческого хозяйства, где производят знаменитое вино Сотерн (Sauternes). Белое десертное вино Сотерн делают из винограда Семильон, Совиньон блан и Мускадель. Продолжение экскурсии в Кадийаке, осмотр городской крепостной стены, так называемой бастиды (типично-французское городское укрепление, возводившееся в XII -XIV веках). Посещение старинного замка, церкви и прогулка по средневековым улочкам Кадийака. Возвращение на борт и ужин. Теплоход ночует в Кадийаке. 

 

6-й день: КАДИЙАК - БОРДО
Завтрак. Сценическое плавание по Гаронне. Обед и прибытие в Бордо. Экскурсия по Бордо. История города уходит в далёкий I век до н. э., когда на левом берегу Гаронны обосновались кельтские племена битуригов. Бордо называют гаванью Полумесяца или портом Луны за изящный изгиб широкой реки Гаронны, воды которой разделяют город на два берега, правый и левый. Исторической частью Бордо является левый берег, где раскинулись квартал Святого Петра, Святого Михаила, площади Комедии и Кенконс, кафедральный собор Св. Андрея. Градостроительный ансамбль порта Луны считается эталоном застройки времён раннего классицизма. В 2007 году эта часть города была включёна в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Гала Ужин и танцевальный вечер на борту.  Ночь в Бордо.

 

7-й день: БОРДО
Завтрак. Освобождение кают до 09:00. Высадка с теплохода.

 

*Четко очерченная территория, внутри которой сложилась уникальная экосистема (климат, почва, ветер, влажность) и культивируются строго определенные сорта винограда. Этот виноград собирается в строго определенном количестве, независимо от урожая конкретного года, и проходит строго определенный технологический процесс при производстве вина. Вина этой категории качества являются наиболее ценными. В состав Медока входит апелласьон Haut-Médoc, который, в свою очередь включает в себя шесть коммунальных апелласьонов: Listrac-Médoc, Moulis-en-Médoc, Margaux, Pauillac, Saint-Estèphe и Saint-Julien.

В стоимость входит:
· Круиз;
· Питание на борту: Завтрак ("Шведский стол"), Обед, Ужин;
· Напитки по системе "Все включено": безалкогольные напитки, вина, горячие напитки, минеральная вода, классические алкогольные напитки входят в стоимость в баре и ресторане (но не распространяются на обслуживание в каютах). Не входят в стоимость: шампанское, вина из винной карты и крепкий элитный алкоголь;
· Портовые сборы;
· Живая музыка в панорамном салоне/баре на борту теплохода;
· Страхование от роста цен на топливо (топливная надбавка не взимается);
· Услуги сопровождающего группы.
 
Дополнительно оплачивается:
· Авиаперелет или проезд поездом;
· Групповой или индивидуальный трансфер;
· Экскурсии (Рекомендуем приобретать предварительно. Предварительная продажа экскурсий заканчивается за 15 дней до начала круиза. Стоимость экскурсий на борту существенно выше);
· Оформление визы. Для путешествия необходима виза Шенген;
· Медицинская страховка (Нажмите, чтобы рассчитать стоимость) ;
· Страхование "от невыезда" - 2% (настоятельно рекомендуется);
· Личные расходы.
 

