	День
	Программа

	День: 1
	В 17:15 вылет из аэропорта Домодедово в Токио сверхсовременным лайнером Boeing 787 – Dreamliner авиакомпании Japan Airlines.

	День: 2
	Прибытие в Токио. Встреча в аэропорту. Групповой трансфер в отель на микроавтобусе.
Заселение после 16:00 (раннее заселение по запросу и за дополнительную плату).

Дополнительно: Экскурсия «Вечерний Токио» на общественном транспорте (метро) 17:00-21:00.
В 17:00 встреча с гидом в холле отеля. Переезд в район Роппонги – самый оживленный район города, место сосредоточения клубов, дискотек, а также самый фешенебельный район для проживания многочисленных экспатов – Роппонги Хиллс до сих пор остается одним из самых дорогих по стоимости аренды жилья. Прогулка по району Роппонги Хиллс, посещение смотровой площадки в здании Mori Tower. Переезд на остров Одайба.
В 19:15 водная прогулка по Токийскому заливу на традиционном японском судне.
Корабль отражает старинный японский стиль, но в тоже время оборудован всеми современными удобствами и навигационными средствами. Во время прогулки вы проплывете по токийскому заливу и каналам, увидите Токио с совершенно другого ракурса. Также на борту вам будет предложено красочное танцевальное шоу и ужин (шведский стол).
Стоимость экскурсии на человека (при группе от 4 человек):
Взрослые – 186 $, дети до 12 лет – 116 $.

	День: 3
	В 09:00 встреча с гидом. Экскурсия по Токио (на метро и пешком).

Переезд в торгово-развлекательный район Одайба, расположенный на искусственном острове в Токийском заливе. Вы увидите футуристические небоскребы Маруноучи, здание телевидения Фудзи, великолепный Радужный мост, выполненный в стиле модерн, а также выставочный центр Токио.

Вы посетите Национальный Музей передовой науки и технологии «Мирайкан».
В музее представлены глубоководные и космические аппараты, передовые разработки в области роботостроения (биологические роботы-андроиды, интеллектуальный робот ASIMO, в программу включено короткое 15-минутное представление возможностей робота.

Переезд в Асакуса. Обед в японском ресторане. Хозяин ресторана – мастер игры на «сямисене» – струнном инструменте, который до сих пор является визитной карточкой гейши. Во время мини-концерта Вы узнаете, как звучит сямисен на Окинаве, в Аомори и в каком стиле на нем играют гейши.

Посещение Сэнсо-дзи, старейшего буддийского храма в Токио. Здесь Вы сможете приобрести традиционные сувениры и японские лакомства на торговой улице Накамисэ.

В 17:00 возвращение в отель.

Дополнительно: Двухдневная поездка из Токио в Киото.
Тип транспорта: скоростной поезд Синкансэн, в Киото заказной транспорт или такси.
07.04: Вечером самостоятельный переезд из Токио в Киото скоростным поездом Синкансэн (билеты выдаются заранее). Прибытие, встреча координатором на перроне, трансфер в отель.
08.04: Встреча с гидом в отеле. Обзорная экскурсия по Киото на заказном транспорте.
Киото являлся центром японской цивилизации на протяжении тысячи лет. Здесь собраны самые популярные достопримечательности Японии, многие из которых занесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Посещения всемирно известного Золотого павильона – Кинкакудзи. В саду павильона расположен пруд «Зеркальное озеро». Отражение Золотого павильона в водах пруда создает восхитительное зрелище. Посещение замка Нидзё, знаменитого «соловьиными» полами. Полы в замке смонтированы таким образом, чтобы невозможно было ступить на него, не создав при этом шума. Скрип полов по звучанию напоминает пение птиц, за что и получил свое название. Посещение фабрики кимоно Нисидзин, где вы увидите показ различных типов кимоно, а также сможете приобрести сувениры. Японский обед-бенто (в коробочке). Японское чаепитие в храме Тайдзоин с видом на сад. Самостоятельный трансфер на станцию Киото (на такси), переезд в Токио скоростным поездом Синкансэн, самостоятельный трансфер в отель.
Стоимость экскурсии на человека (при группе от 4 человек):
Отель 3* в Киото
Взр.: 775 $, дети до 12: 568 $
Доплата за SGL: 190 $
Отель 4* в Киото  
Взр.: 836 $, дети до 12: 629 $
Доплата за SGL: 238 $

	День: 4
	Свободное время в Токио.

	День: 5
	Свободное время в Токио.

Дополнительно: Экскурсия в парк развлечений Hakkeijima Sea Paradise (09:00–18:00)
Тип транспорта: общественный транспорт (электричка + автобус). При группе от 10 человек – заказной транспорт.
Hakkeijima Sea Paradise – это целый развлекательный остров площадью около 24 га, включающий в себя океанариум, парк аттракционов, кинотеатр и парк цветов.
Океанариум знаменит своей богатой коллекцией, насчитывающей более 100 тысяч морских обитателей, в том числе более 500 видов рыб, крабов, черепах и водоплавающих птиц.
Вы увидите выступление с дельфинами, моржами, морскими котиками, белугами и пеликанами. За дополнительную плату Вы сможете прокатиться на захватывающих аттракционах, среди которых 107-метровая башня свободного падения и американские горки, проносящихся прямо над морем. Возвращение в отель в Токио.
Стоимость экскурсии на человека (при группе от 4 человек):
Взрослые – 177 $, дети до 12 лет – 160 $.

	День: 6
	Свободное время в Токио.

Дополнительно: Экскурсия в Камакура и Иокогаму.
Переезд в город Камакура, расположенный на побережье Тихого океана и основанный более 800 лет назад. Долгое время он являлся военной ставкой и одновременно – храмовым городом. Старинные постройки рассказывают историю первого сёгуната Японии, основанного великим Ёритомо Минамото. Для японцев данное место является популярным морским курортом и известным историческим городом. Прогулка по узким улочкам с сувенирными магазинчиками. Осмотр 13-метровой бронзовой статуи Будды, внутрь которой вы сможете войти. Посещение Храма Хасэ Каннон.
Переезд в Иокогаму, в район «Минато Мирай 21» (в переводе на русский язык «Порт будущего 21 века»). Подъем на смотровую площадку одного из самых высоких небоскребов в Японии Landmark Tower (296,3 м). Вы сможете полюбоваться видами города с высоты птичьего полета, а также прокатиться на одном из самых скоростных лифтов в мире (занесен в Книгу Рекордов Гиннесса). 
Возвращение в Токио.
Стоимость экскурсии на человека (при группе от 4 человек):
Взрослые – 227 $, дети до 12 лет – 203 $.

	День: 7
	Свободное время в Токио.

Дополнительно: Билеты в парки Диснея.
Токийский Диснейленд – первый парк компании Уолта Диснея за пределами Америки.
Парк поделен на семь тематических зон с аттракционами, музыкальными парадами, цирковыми представлениями и красочным фейерверком. Диснейленд занимает площадь в 465 тысяч квадратных метров и считается красивейшем из всех тематических парков Уолта Диснея в мире.
В пешеходной доступности расположен и парк Диснейси – единственный в мире морской вариант Диснейленда. Парк состоит из нескольких портов и морских зон.
Здесь и Порт Средиземноморья, корабль Титаник и Лагуна русалочки, Долина потерянной реки, Восточная гавань и макет вулкана высотой около 50 метров.
Для желающих посетить оба Парка Диснея по скидочной цене предоставляется билет «Два дня в мире Уолта Диснея».
Сделайте каникулы Вашего ребенка незабываемым праздником!
*В стоимость билета не входит сопровождающий или переезд до парка и обратно.*
Стоимость однодневного билета на человека:
Взрослые: 104 $, дети 12-17 лет: 92 $, дети 4-6 лет: 74 $
Стоимость двухдневного билета на человека:
Взрослые: 171 $, дети 12-17 лет: 153 $, дети 4-6 лет: 118 $

	День: 8
	Свободное время в Токио.

	День: 9
	Свободное время в Токио

Дополнительно: Экскурсия Мисима и Хаконе с обедом (09:00–19:00). 
Необычное начало экскурсии – прогулка по небесной тропе Мисима, самому длинному подвесному пешеходному мосту в Японии. Длина этого моста 400 м, с него вы сможете насладиться великолепным видом на гору Фудзи, морской залив и полуостров Идзу.
«Я будто иду по небу!», - вот основное впечатление посетителей Mishima Skywalk.
Кроме того, у входа на мост расположен небольшой торговый центр, кафе, «Небесный сад» с подвесными фуксиями и бегониями и зона отдыха. 
Обед в традиционном японском стиле.
Переезд в Хаконе, прогулка на пиратском кораблике по озеру Аси.
Посещение храма Хаконе (757 год). Изначально он располагался у подножия горы Комагатакэ, но в 1667 был перенесен к берегу озера Асиноко, и по легенде, этим он обязан монаху Мангану, который усмирил девятиглавого дракона, обитавшего на дне озера. В 1875 году храм получил третий класс национальной важности по системе оценки синтоистских храмов Кокухэй Сёся. Возвращение в город на поезде от станции Одавара!
Стоимость экскурсии на человека (при группе от 4 человек):
Взрослые – 312 $, дети до 12 лет – 293 $.

	День: 10
	Выписка из отеля до 10:00. Встреча с водителем в лобби отеля. Групповой трансфер в аэропорт.


В стоимость тура входит:
· международный и внутренний перелет;

· проживание в отелях по программе на базе завтрака;

· 1 групповая экскурсия по программе (включая входные билеты);

· 1 обед по программе;

· групповой трансфер аэропорт – отель – аэропорт на микроавтобусе;

· мед. страховка;

· виза в Японию
В стоимость тура не входит:
· дополнительные экскурсии;

· расходы личного характера.

Доплаты обязательные (при оформлении тура):
· страховка от невыезда.

Примечание
Внимание!
· При группе менее 10 чел. возможна замена частного транспорта на общественный без изменения стоимости тура.

· В зависимости от местных обстоятельств, в программе тура возможны незначительные изменения.

· В случае изменения курса USD/JPY возможен пересчет стоимости программы.

· Отели Toyoko Inn Nishi-Kasai, Sunroute Ariake, и East 21 предоставляют бесплатный трансфер в парки Диснея (рекомендуется предварительное бронирование).

 


