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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	г. Омск наши адреса: пр. Мира, 6; 
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	Герцена 12
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


ПУТЕШЕСТВИЕ С АНТРОПОЛОГОМ СТАНИСЛАВОМ ДРОБЫШЕВСКИМ 
+ ВЕЛИКАЯ МИГРАЦИЯ В КЕНИИ
 
Дорогие друзья!

Мы живем в удивительное время. С одной стороны, огромный прорыв в науке и технологиях, с другой - увлечение разного рода ненаучными мифами. Ореолом мифов окружен в том числе и вопрос о происхождении и развитии человечества. При этом реальность настолько интересна и увлекательна, что не нуждается в мистификации. Именно научному взгляду на эволюцию и будут посвящены лекции антрополога. Мы поговорим о методах палеоантропологии, о том, что известно на сегодня, и о том, что предстоит выяснить в будущем, коснемся возможностей современной генетики в разрезе антропологии, узнаем, как формировались человеческие расы. Чрезвычайно интересно понимать, откуда у нас те или иные клетки, ткани, ферменты, гормоны и даже мысли! И на подобные вопросы сегодня есть ответы, а если ответов еще нет, существуют научные гипотезы, которые еще предстоит проверить. И особенно полезно и познавательно прослушать эти лекции именно в Африке, прародине человечества. Именно там, прекрасными вечерами в просвещенной компании, под темным звездным небом над бескрайней саванной мы с вами и представим себе, как все начиналось. 

Найроби – озеро Баринго – озеро Богория - Масаи Мара  
август 2018
7 дней/6 ночей (прилет в Найроби 06.08 – вылет из Найроби 12.08)
 День 1: Прибытие в Найроби. Трансфер и размещение в отеле. Свободное время для отдыха.
Проживание в отеле Eka 5* на базе завтраков.
 
День 2: Завтрак. Переезд на озеро Баринго. Экскурсии к местам археологических раскопок. Сафари на лодке по озеру. Размещение в лодже. Ужин.
Проживание в Tumbili Cliff camp на базе полного пансиона.
День 3: Завтрак. Переезд на озеро Богория. Размещение в лодже. Обед. Сафари в национальный парк (наблюдение за птицами, гейзеры). Вечером возвращение в лодж. Ужин.
Проживание в Lake Bogoria SPA resort на базе полного пансиона.
День 4: Завтрак. Переезд в знаменитый национальный парк Масаи Мара, который располагается на границе с Танзанией и является частью экосистемы долины Серенгети. Этот парк по праву может гордиться самой многочисленной в мире популяцией львов. С июня по август здесь пролегает путь великой миграции животных, поистине захватывающее зрелище, которое собирает туристов и любителей природы со всего мира. Размещение в лодже. Обед ланч-бокс. Размещение в лодже.  Вечернее сафари. Ужин.
Проживание в Masai Mara Simba Lodge на базе полного пансиона.
День 5: Раннее сафари. Завтрак. Отдых.  Обед. Вечернее сафари. Ужин.
Проживание в Masai Mara Simba Lodge на базе полного пансиона.
День 6: Завтрак. Выезд на сафари на целый день. Обед – ланч-бокс. Вечером возвращение в лодж. Ужин.
Проживание в Masai Mara Simba Lodge на базе полного пансиона.
День 7: Завтрак. Переезд в Найроби. Ужин в африканском ресторане Карнивор, где вам представится возможность попробовать мясо диких животных. Трансфер в аэропорт.
 

В стоимость включено: проживание и питание по программе, страховка, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе с русскоговорящим гидом, лекции Станислава Дробышевского.

Оплачивается дополнительно: международный перелет (от 40000 руб. в зависимости от выбранной авиакомпании), виза (50$ с человека в аэропорту на прилете), чаевые и расходы личного характера.

05.08 / на 7 ночей
Питание: PRG
Москва  Великая миграция
от 193 133 р./чел.

05.08 / на 7 ночей
Питание: PRG
Санкт-Петербург  Великая миграция
от 195 188 р./чел.
