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	Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»

ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ


	
	наши адреса: г. Омск, пр. Мира, 6; 
г. Омск, Герцена 12.
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	
	Тел. (3812) 66-27-00


Грузинская одиссея за 10 дней с прилетом в Тбилиси и вылетом из Батуми от 65 165 руб./чел.
1 День. Прилет в А/П «Шота Руставели » Г. Тбилиси
Прилет в международный аэропорт города Тбилиси, встреча с представителями принимающей компании MouzenidisTravel, переезд на комфортабельном автобусе в отель. 
Заселение в отель г.Тбилиси. Отдых

2 День. Обзорная экскурсия по Тбилиси Сказки старого Тифлиса
Завтрак. Выезд из отеля
В этот день вы совершите продолжительную городскую прогулку, во время которой познакомитесь с главными достопримечательностями столицы Грузии, совершив настоящее путешествие во времени – от древности до наших дней. Перед вами предстанет многогранная мозаика тбилисской жизни, в которой каждый из вас займет место не только наблюдателя и туриста, но и желанного гостя. На нашем маршруте вы посетите: старейший городской район Абанотубани (район серных бань), армянский храм СурбГеворк (XIV в.), тбилисскую Кафедральную синагогу, тбилисскую соборную мечеть (XIX в.), городскую крепость Нарикала (IV-VIII в.), Вифлеемскую улицу-лестницу, резиденцию Патриарха Грузии, старейшую тбилисскую церковь Анчисхати (5 в.), мост Мира, Метехский храм (XI в.), Кафедральный Собор Святой Троицы (Самеба), Сионский собор (VIII-XI в.).
Крепость Нарикала 
Легенда, повествующая о происхождении Тбилиси, гласит: однажды, грузинский царь Вахтанг Горгасали (V в.), охотясь в лесу, подстрелил фазана. Птица упала в теплый серный источник и сварилась в нем. Царь так был удивлен свойствами этой воды, что принял решение заложить на месте серных источников город, который получил название Тбилиси (от гр. «тбили»– теплый). Считается, что именно в том месте, где когда-то охотился царь, была построена крепость Нарикала. У подножия цитадели расположен район Абанотубани с прославленными серными банями. Из крепости открывается панорамный вид на город.
Остановка на обед в одном из ресторанов города Тбилиси. Стоимость обеда туристами оплачивается самостоятельно.
Собор Святой Троицы
Собор Святой Троицы, или «Самеба» – Кафедральный Собор грузинской православной церкви в Тбилиси, возведенный на холме Св. Ильи. Одно из новейших религиозных строений в Грузии– Собор был заложен в 1995 г. и освящен в 2004 г. Величественный храм просматривается из любой точки в центре города.
Мтацминда
Святая гора Мтацминда известна своей древней историей: в V в. на ее склоне, в пещере, жил высоко почитаемый в Грузии Святой Давид Гареджийский. 
В XIX столетии над пещерой Св. Давида возвели храм, а со временем его окружил Пантеон. Одним из первых на Святой горе был похоронен русский писатель, дипломат Александр Грибоедов. Могилы писателя и его жены Нины Чавчавадзе находятся здесь и сегодня.
Возвращение в отель г.Тбилиси. Отдых

3 День. Боржоми – Ахалцихе - Рабат
Завтрак. Выезд из отеля
После завтрака мы отправимся в Боржоми-Харагаульский парк– один из самых больших национальных парков в Европе, включающий шесть административных районов, простирающихся от курорта Боржоми к городу Харагаули. Его площадь составляет 5,3 тыс.км ², что составляет 7,6 % всей территории Грузии.
Затем, на маршруте вы посетите город Боржоми – оздоровительный курорт, знаменитый своими целебными минеральными водами и термальными ваннами, где вы побываете в Боржомском парке и у источника минеральной воды, из которого можно будет попробовать одну из самых полезных минеральных вод в мире. Тут же вы сможете прокатиться по канатной дороге,которая была построена в 60-х годах ХХ века. На высоте 100 м над у. м. вам откроется изумительный вид на маленький курортный городок, утопающий в зелени.
Остановка на обед в одном из ресторанов города Боржоми. Стоимость обеда туристами оплачивается самостоятельно.
Далее, вы отправитесь в столицу Самцхе-Джавахетии– город Ахалцихе.
Город Ахалцихе (в переводе с гр. «Новая Крепость») когда-то был столь же важен стратегически, как и Вардзия. Для защиты страны от вторжения турок, постоянно претендовавших на грузинские земли, на его территории была возведена масштабная для своего времени крепость Рабат. Сегодня крепость – одно из красивейших средневековых укреплений, занимающее площадь 7 гектаров, где вы посетите уникальный музей и осмотрите ценную экспозицию.
Возвращение в отель. Отдых

4 День. Кахетия Родина Вина
Завтрак. Выезд из отеля
Девятый экскурсионный день подарит вам незабываемые впечатления от посещения достопримечательностей Кахетии. Начнется наша экскурсия с осмотра монастыря в Бодбе, названного в честь Святой Нины, принесшей в эти края христианство. Здесь же, в монастыре,сохранилась и могила этой особо почитаемой грузинской Святой,рядом скоторой бьет животворящий источник.
Далее по маршруту вы посетите небольшой городок Сигнаги. Основная его достопримечательность – крепостьна склонах горы, основанная грузинским царем Ираклием II (XVIII в.). Стены крепости хорошо сохранились до наших дней. У города Сигнагиесть сходство с городами южной и центральной Европы, которое ему придают ярко-красные черепичные крыши, но традиционные двухэтажные дома и декор балкончиков не оставляют сомнений: вы в прекрасной, самобытной Грузии!
После обзорной экскурсии по Сигнаги компания «Музенидис Трэвел» пригласит вас на обед в традиционный грузинский ресторан (обед входит в стоимость тура).
Далее, мы продолжим наше путешествие по Кахетии и отправимся в Цинандали, в родовое поместье известного грузинского поэта князя Александра Чавчавадзе – генерала Российской Империи и известного поэта-романтика XIX века. Дом-музей окружен роскошным парком с часовней, а в винных подвалах хранится 16 тысяч бутылок вина конца XIX начала XX веков. Вы прогуляетесь по парку, осмотрите винный завод и продегустируете вино в старинных подвалах.
Возвращение в отель г.Тбилиси. Отдых 
Внимание! Компания «Музенидис Трэвел» предлагает своим туристам стать участниками праздника Ртвели и приобщиться к искусству приготовления вина.
Принять участие в празднике сбора урожая винограда совершенно бесплатно смогут все туристы, отдыхающие в Грузии в период с 15.09 по 31.09.2019.
Возвращение в отель. Отдых

5 День. Казбеги долина эха.
Завтрак. Выезд из отеля
Наш путь лежит в Казбеги – один из уголков Грузии с природным очарованием. До Крестового перевала дорога ведет вдоль реки Арагви и Жинвальского водохранилища, построенного в XX в. Минуя по пути традиционные горные селения, мы сделаем остановку в Ананури, у крепости, служившей оборонительным укреплением этих мест и резиденцией правителей края 4 столетия назад. С крепости Ананури открывается впечатляющий вид водохранилище и панораму гор.
Далее дорога поведет нас в поселок Степанцминда, который в прошлом веке и в начале текущего столетия носил имя Казбеги. Дорога до Казбеги занимает около полутора часов; по пути мы посетим знаменитый горнолыжный курорт Гудаури – популярнейшее место зимнего отдыха в Грузии. Этот современный, отлично оснащенный курорт предлагает разнообразные трассы как для начинающих лыжников, так и для профи.
Остановка на обед в одном из ресторанов курорта Гудаури. Стоимость обеда туристами оплачивается самостоятельно.
Степанцминда (Казбеги)
Поселок Степанцминда расположен на левом берегу реки Терек, начинающей неподалеку свой бурный путь к Каспийскому морю. Живописные виды на гору Казбек превосходно дополняют исторические факты, которые хранит это местечко. Здесь бывал Александр Пушкин, оставивший свои воспоминания и описания в стихотворении «Монастырь на Казбеке»: поэт был впечатлен Гергетской церковью, величием гор, единством архитектурной и природной красоты. Мы посетим этот уникальный храм, возведенный высоко в горах, на отметке 2170 метров над уровнем моря,храм был построен 1330 годах и посвящен Пресвятой Троице, много легенд сложилось почему он был построен именно здесь.В 30-40 годах 20века грузинские альпинисты, которые совершили восхождение на Казбек обнаружили на высоте 4100 метров пещеру монахов-отшельников, скорее всего и этот храм был построен для монахов которые не могли жить выше этой отметки. Отсюда открывается великолепный вид на Казбек 5033м.,по легенде именно к этой горе приковали Прометея. Также в поселке действует интересный этнографический музей, он расположен в доме известного писателя А.Казбеги.
Возвращение в отель. Отдых

6 День. Тбилиси – Уплисцихе - Мцхета-Батуми
Завтрак. Выезд из отеля В Тбилиси 
Экскурсионный день вы начнете, с экскурсии по маршруту древней столицы Грузии города Мцхета. Мцхета – один из древнейших городов Грузии, упоминания о котором относятся к V веку до нашей эры.
На маршруте вы посетите собор Светицховели (XI в.), в котором хранятся хитон Господень, плащ ветхозаветного пророка Илии,мощи апостола Андрея Первозванногои животворящий̆ крест Дзелицховели.
Затем, вы подниметесь в монастырь Джвари (VI в.), возвышающийся над городом. По легенде, монастырь был воздвигнут над источавшим благовонное масло (миро) пнём, который когда-то был кедром, под которым молилась Святая Нино, просветительница Грузии. Здесь же, как вы помните из школьной программы, на краю пропасти стоял и лермонтовский̆ Мцыри, задумчиво смотря на древний̆ город, построенный на слиянии рек Арагви и Куры.
Далее, вы совершите экскурсию по одному из древнейших городов Грузии – Гори.
В исторических источниках город известен с VI века, но всемирную славу ему принесло имя «отца народов» Иосифа Джугашвили, более известного как Сталин. Главная улица Гори до сих пор названа в его честь – проспект Сталина. Основная достопримечательность городка – дом-музей Сталина, выстроенный в виде мраморного саркофага, со скульптурой Сталина перед ним, одной из немногих, установленных сегодня в память о нем.
Остановка на обед в одном из ресторанов города Мцхета. Стоимость обеда туристами оплачивается самостоятельно.
Далее по одному из древнейших городов Грузии – Гори. И продолжите переезда с юго востока страны в западную Грузию и посещением пещерного города Уплисцихе (IV в. до н.э. – I в н.э.). Даже издали этот причудливый скальный город завораживает своим необычным видом. Словно гигантские окна на скалах просматриваются пещерные гроты, внутри которых когда-то протекала обычная жизнь. Внутри пещер были огромные величественные залы, храмы, жилища, соединенные между собой извилистыми улицами-коридорами. Переезд в Город Батуми.
Заселение в отель г. Батуми. Отдых

7 День. Обзорная Экскурсия по Батуми.
Обзорная экскурсия по городу история которого уходит своими корнями далеко в эпоху Аристотеля начнется с прогулки по приморскому бульвару, протяженностью 7 км. Посетим Парк «6 мая», сделаем селфи на фоне статуи влюбленных «Али и Нино», поднимемся на «Алфавитную Башню»(при желании), Посетим площадь Европы сфотографируемся на фоне статуи Медеи послушаем увлекательную рассказ о дочке царя Колхидского царства . Прогуляемся по уютным улочкам старого Батуми, посетим греческий храм св. Николая построенный 1865 году который до постройки Собора Рождества Пресвятой Богородици считался кафедральным. Далее наш экскурсионный маршрут пролегает через площадь «Piazza» посетив которую у нас будет возможность погрузится в атмосферу Италии не уезжая из Грузии. Необычные художественные росписи , причудливые мозаики и витражи.
Остановка на обед в одном из ресторанов города Батуми. Стоимость обеда туристами оплачивается самостоятельно.
После обеда мы посетим кафедральный Собора Рождества Пресвятой Богородици и отправимся на транспорте в храм св.Троицы который величественно возвышается на холме. Прилегающая территория храма наидеальнейшим образом послужит нам смотровой площадкой с которой открываются удивительные панорамные виды на жемчужину черного моря прекрасный город Батуми. 
Возвращение в отель. Отдых

8 День.Экскурсия Мартвили – Окаце. Край каньонов.
Экскурсионный день в регион Самегрело , начнется с посещения «Мартвильского Каньона»,который расположен в 55 км от столицы Западной Грузии Кутаиси. Длина каньона 2,5 км, максимальная глубина– 70 м. В верхней части каньона вы можете прокатиться на резиновой лодке по кристально чистой реке, меж свисающих скал, обросших многолетним мхом. «Мартвильский Каньон»– идеальное место для роскошного селфи.
Остановка на обед в одном из местных ресторанов. Стоимость обеда туристами оплачивается самостоятельно.
После обеда вы продолжите знакомство с самыми грандиозными природными памятниками Западной Грузии и посетите еще один каньон – «Окаце». Он также впечатляет и размерами, и потрясающими видами, которыми можно насладиться с подвесной металлической дороги, расположенной на высоте десятиэтажного здания. Путь к металлической дороге лежит через лес и развалины дворца князей Дадиани.
После посещения каньона «Окаце» мы отправимся на экскурсию к водопадам села Кинчха, низвергающимся с высоты 100 метров. 
Возвращение в г. Батуми. Отдых

9 День . Кутаиси – Сатаплия - Пещера Прометея. Сталактитовый Край
Завтрак. Выезд из отеля
Наше путешествие в историческую область Имерети начнется с обзорной экскурсии по городу Кутаиси – бывшей столице имеретинского царства и второго по величине города Грузии.
На маршруте вы посетите одну из главных достопримечательностей Кутаиси – собор Успения Богородицы, или, как его здесь принято называть, храм Баграта. Собор построен в ХI веке и включен в Список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.
После обеда мы отправимсяв Гелатский монастырь, основанный Давидом Строителем. Первая церковь монастыря стала даром богу за победу над турками и присоединение Кахетинского царства. В своем завещании царь повелел похоронить себя и своих потомков в Гелати, тем самым устанавливая за монастырем особый статус.
Остановка на обед в одном из ресторанов города Кутаиси. Стоимость обеда туристами оплачивается самостоятельно.
Далее по маршруту вы посетите заповедник «Сатаплия», основанный более 75 лет назад. В заповеднике вы совершите подземную прогулку по карстовой пещере, максимальная протяженность которой достигает 900 метров, а высота свода – 400. Затем, подниметесьна гору «Сатаплия» и насладитесь панорамными видами, открывающимися со стеклянной смотровой площадки в форме подковы.
Завершит ваш экскурсионный день посещение знаменитой пещеры Прометея, расположенной в окрестностях города Цхалтубо. Этот подземный природный памятник с рекой, озером и водопадом был обнаружен в 1984 г. и открыт для посещения в 2010 г. Путешествие под сводами пещеры сопровождается тихой музыкой и игрой света. Перед вами откроются огромные залы, наполненные сталактитами и сталагмитами самых причудливых форм и раскрасок.
Возвращение в г.Батуми. Отдых

10 День. Батуми
Завтрак в отеле – свободное время, либо индивидуальная экскурсия по маршруту, заранее согласованному с представителем компании «Музенидис Трэвел».
Индивидуальные экскурсии вы можете приобрести на месте, либо добавить в заявку из перечня экскурсий, размещенных на нашем сайте в разделе «Экскурсии».
Переезд в аэропорт и вылет



В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
· авиаперелет

· медицинская страховка

· трансферы на протяжении всей программы на комфортабельном автобусе

· проживание в отелях выбранной категории – 3*, 4*, 5*

· питание согласно выбранной программе (BB)

· дегустация 1-ого вида вина (белое сухое) и входные билеты в поместье Чавчавадзе

· один обед в городе Сигнаги

· 8 экскурсий в сопровождении русскоязычного гида:

1. Обзорная экскурсия по городу Тбилиси (5-6 часов)

2. Экскурсия в Кахетию «Бодбе – Сигнаги – Телави»(7-8 часов)

3. Экскурсия «Мцхета – Гори –Уплисцихе» (7-8 часов)

4. Экскурсия «Боржоми – Ахалцихе – Рабат»(8-9 часов)

5. Экскурсия Аннанури –Казбеги (7-8 часов)

6. Экскурсия Батуми (6-8 часов)

7. Экскурсия Мартвили – Окаце - (6-8 часов)

8. Экскурсия Кутаиси-Сатаплия- Пещера Прометея (6-8 часов)

ОПЛАЧИВАЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНО:
· входные билеты в музеи, археологические зоны и монастыри

· обеды

· напитки к ужину

· все, что не указано в пункте «В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ»

