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Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗАРУБЕЖОМ
ДЕТСКИЙ ОТДЫХ, ПРОДАЖА АВИА – ЖД БИЛЕТЫ
Юр.адресс:644024 г. Омск, ул. Маршала Жукова угол 10 лет Октября, д.25/31;Фактический адесс: 644024 г. Омск, ул. 10 лет Октября, д.43/1; ОГРН 1095543038447, ИНН 5504215974; КПП 550401001; Р/с 40702810230010000037; Филиал ОАО «БИНБАНК» в г.Омске К/счет  30101810100000000855;БИК 045209855

Адрес: г.Омск, ул. 10 лет Октября, 43/1, пр. Мира,6; ул. ул. Маркса угол ул. Лермонтова д 1/20;

                                                                                                                                 Тел.(3812) 66-27-00

                                                                                                                                       Сайт: www.7sky-omsk.ru 

e-mail:  7sky-omsk@mail.ru
Экскурсии, входящие в программу тура:
1: Обзорная экскурсия по Боровску
2: Посещение древнего монастыря-крепости Пафнутия Боровского
3: Посещение музея-усадьбы Гончаровых
4: Обзорная экскурсия по Калуге
5: Посещение монастыря Спаса Нерукотворного 
6: Посещение Свято-Введенской Оптиной Пустыни
7: Экскурсия в Свято-Амвросиевскую женскую обитель в с. Шамордино
8: Обзорная экскурсия по Тарусе
9: Посещение Владычного монастыря
10: Обзорная экскурсия по Серпухову
11: Посещение Высотского монастыря

Основные объекты показа, входящие в набор экскурсий:
1: Осмотр часовни боярыни Морозовой
2: Пафнутьев-Боровский монастырь
3: Музей-усадьба Гончаровых
4: Храм Спасо-Преображения в с. Н. Прыски
5: Красная гора
6: Владычный монастырь
7: Высоцкий монастырь
8: Чудотворная икона "Неупиваемая чаша"

Программа экскурсионного тура: 

Трехдневная классическая  программа для любого времени года, позволяющая объемно познакомиться с основными историческими культурными и духовными достопримечательностями Калужской области и Серпухова.

1-й день
· 07:45 Сбор группы на ст. метро Юго-Западная (у входа в Макдональдс,  в метро: последний вагон из центра, после стеклянных дверей выхода -  налево, выход на ул. Покрышкина).

· 8:00 Отправление, путевая экскурсия. Прибытие в Боровск, обзорная экскурсия по городу, осмотр часовни боярыни Морозовой. Особый интерес к Боровску вызывает, существование здесь известной православной обители, памятника истории и культуры – Пафнутьев - Боровского монастыря, история которого тесно переплетается с историей Государства Российского. Посещение древнего Пафнутьев - Боровского монастыря-крепости (XV век).

· Обед в г. Малоярославец. 
· Переезд в Полотняный завод. Посещение музея-усадьбы Гончаровых, где жила жена А.Пушкина – Наталья Гончарова. . В начале XVIII века родоначальник семьи – Афанасий Абрамович Гончаров основал здесь парусную и бумажную мануфактуры. Позднее сюда неоднократно приезжал и сам поэт  А. С. Пушкин. Переезд в Калугу. Обзорная экскурсия по Калуге – одному из красивейших городов русской провинции.

· Ужин.
· Размещение в гостинице.

 

2-й день
· 08:30 Завтрак. Отъезд на экскурсию в Козельск – город Воинской Славы, вошедший в историю Государства Российского благодаря беспримерному героизму своих жителей, оказавших сопротивление войску хана Батыя в 1238 году. Переезд в с. Клыково – здесь находилось языческое городище домонгольской поры, а в настоящее время расположился монастырь Спаса Нерукотворного пустынь, где до самой своей кончины жила необыкновенная праведница и молитвенница, схимонахиня Сепфора. Переезд в Свято-Введенскую Оптину Пустынь, ставшую в середине  19 века одним из духовных центров России. Переезд в с. Н. Прыски, посещение храма Спасо-Преображения. Классический русский усадебный храм не оставляющий никого равнодушным. Экскурсия в  Свято-Амвросиевскую женскую обитель в с. Шамордино. Это настоящее чудо архитектуры… величавый 15-главый собор, напоминающий дворец из русской сказки; посещение святого источника и некрополя, где похоронена сестра Л.Н. Толстого.

· Поздний обед.

· Возвращение в Калугу.

 

3-й день
· 09:00 Завтрак, освобождение номеров.

· 10:00 Переезд в Тарусу, Обзорная экскурсия, знакомство с местами, связанными с М.И. Цветаевой, К.Г Паустовским, В.Э. Борисовым - Муратовым А.К.Виноградовым и другими известными писателями и художниками. Туристам предоставляется возможность полюбоваться красотой приокских мест. В свободное время желающие могут посетить по выбору: музей семьи Цветаевых, Краеведческий музей, Картинную галерею.  Переезд в Серпухов.
· Обед.
· Посещение Владычного монастыря, где была явлена икона  «Неупиваемая чаша».  Обзорная экскурсия по Серпухову—  это старинный русский город, крупный промышленный и культурный центр Московской области, в котором немало уникальных памятников истории и архитектуры… Посещение Красной горы,   Высоцкого монастыря с чудотворной иконой «Неупиваемая чаша», церкви Николы Белого, в которой находится чудотворная икона «Вспоможение родам».

· Возвращение в Москву - метро «Аннино».

