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           Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
                              ДЕТСКИЙ ОТДЫХ, ПРОДАЖА АВИА – Ж/Д БИЛЕТОВ


                                Адреса офисов: Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6, ул.Степанца, 10/4,

                 Тел. 66-27-00, www.7sky-omsk.ru ,  7sky-omsk@mail.ru

Тур: Прага – Вена – Мюнхен + Баварские замки

В программе тура посещение таких стран, как: Варшава – Прага – Мюнхен – Зальцбург – Вена – Краков

Заезд 22 марта

Продолжительность: 8 дней

Стоимость: от 12400 на человека при двухместном размещении

В стоимость включено: 
- проезд автобусом туристического класса.

- проживание в отелях категории  3*.

- завтраки в отелях.

- экскурсионное обслуживание согласно программе и сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
Дополнительно оплачивается:

- ж/д билет (включая услуги по бронированию, приобретению и доставке билетов) – 3328 руб.

- визовая поддержка (консульство Швеция), мед. страховка за пределами СНГ – 3120 руб.

- услуга «гарантийный платеж от невыезда» - 416 руб.

- топливный сбор  - 624 руб.

Программа тура.

1 день. Москва – Брест.

Выезд с Белорусского вокзала поездом № 27 в 15:43 или др. поездом, встреча для получения документов за 40 мин. до отправления у вагона № 4.
2 день. Польша – Варшава.

Утром прибытие в Брест, размещение в автобусе, трансфер в Варшаву (~190 км). Краткий самостоятельный осмотр старого города: Замковая площадь, Королевский замок, собор Св.Яна, статуя Сирены и др. Для желающих экскурсия* с местным гидом (€5). Переезд по Польше (~470 км), ночь в отеле по дороге в Прагу.

3 день. Прага.

Переезд в Прагу (~150 км). Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру: Пражский град, Градчанская площадь, Собор Св.Вита, Королевский дворец, Мала Страна, Карлов мост, Староместская площадь, башня Ратуши, Вацлавская площадь и др. Прогулка* 2 часа на кораблике по Влтаве(€27/€25 с питанием «шведский стол»). Свободное время (рекомендуем: посещение* Национальной галереи и Национального музея, музея Альфонса Мухи, музея игрушек, Зоопарка, Аквапарка) или пешеходная экскурсия* по Вышеграду или Магическая Прага (€5). Размещение в отеле в Праге. 

4 день. Мюнхен.

Переезд в Мюнхен (~370 км) Осмотр города с сопровождающим: Мариенплац, Ратуша, Собор Фрауенкирхе, церковь Св. Михаила, резиденция курфюрстов, церковь Св. Петра, продовольственный рынок, знаменитая пивная Хоффбройхаус, где можно весело провести время и отведать традиционные немецкие блюда с фирменной литровой кружкой пива* (ок. €15). Свободное время в Мюнхене. Рекомендуем посетить Мюнхенскую Пинакотеку*, музей* BMW. Размещение в отеле в Мюнхене или в пригороде.

5 день. Мюнхен – Баварские замки – Зальцбург.

Свободное время в Мюнхене или для желающих «Королевские жемчужины Баварии», €35 (трансфер+билет в замок, аудиогид). Переезд к замкам Нойшванштайн и Хоеншвангау, посещение Нойшванштайна – символа Баварии, прекрасного сказочного замка в окружении дикой горной природы, осмотр великолепных интерьеров, прогулка по окрестностям, панорамные виды на замок с моста Мариенбрюке. Возвращение в Мюнхен. Переезд в Зальцбург (~150 км). Краткая остановка в Зальцбурге, вечерняя обзорная экскурсия по историческому центру: Дворец и парк Мирабель, аббатство Св.Петра, церковь Францисканцев, улица Гетрайдгассе, дом Моцарта, Юденгассе, Старый рынок. Переезд в Вену (~290 км), поздно вечером размещение в отеле в Вене или в пригороде.

6 день. Вена.

Обзорная экскурсия по Вене: Рингштрассе, Опера, Ратуша, Парламент, собор св. Стефана, Кернтнерштрассе, Бельведер, Грабен, Хофбург, дом Хундертвассера и др. Свободное время или для желающих экскурсия* в Императорскую сокровищницу Габсбургов (во вт экс. в музей Сисси) €25/€16 до 18 лет (билет + гид). Уникальное собрание: КоронаСвященной Римской Империи, коллекция драгоценных камней императоров и др. Во второй половине дня выезд из Вены, переезд по Чехии в Польшу (~310 км), ночь в отеле по дороге. 

7 день. Польша – Краков. 

Ранний выезд из отеля, переезд в Краков (~150 км). Краткая остановка в Кракове, jбзорная экскурсия по историческому центру: Холм Вавел с Королевским замком и Кафедральным собором, пещера дракона, улица Гродзка, Мариацкий костел, Рыночная площадь, галерея Сукеницы, Флорианская улица и др. Переезд в Брест (~415 км).

8 день. Брест – Москва.

Отправление ночным поездом № 132 в 04:26 местного времени или др. поездом. Прибытие в Москву на Белорусский вокзал в 20:21. 

