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                  Туристическое агентство «СЕДЬМОЕ НЕБО»
                        ОТДЫХ и ЛЕЧЕНИЕ в Омске и Омской области, в России, ЗА РУБЕЖОМ
,,,,,
	        Омск, 10 лет Октября-43/1, пр.Мира-6, Степанца-10/4
	Сайт:  www.7sky-omsk.ru

	
	e-mail: 7sky-omsk@mail.ru

	
	Тел. (3812) 66-27-00



Экскурсионная программа: «Виват, Франция!»
Даты заезда: 02 – 09. ноября 2013 (7 ночей/8 дней).

Стоимость тура: 44 775 руб/чел

В стоимость входит: ж/д билеты; проживание; питание; экскурсионная программа;  развлекательная программа;  круглосуточное педагогическое сопровождение. 

Оплачивается дополнительно: виза – 55 евро; страховка – 7 евро.

Программа тура.
День 1:

Отправление поезда СПб-Львов. Приезд во Львов и переезд в Польшу. Ночлег в отеле.

День 2:  

Завтрак. Обзорная экскурсия по Чешскому Крумлову – центру Южной Чехии. Экскурсия по Крумловскому замку. Размещение в отеле. Свободное время. Вечерняя программа «Узнай больше о Чехии». Дегустация с ужином, национальные напитки и блюда. Экскурсия по вечернему Крумлову, как встарь освещенному факелами, в сопровождении средневековых рыцарей и их дам. Ночлег в отеле.

День 3:  

Завтрак. Переезд в Германию, Регенсбург. Обзорная экскурсия по городу. Архитектурная сокровищница: готический собор Святого Петра, храм Святого Эммера, дома Голиафа, старинный каменный мост. Переезд по территории Германии.  

Прибытие во Францию, Париж. Автобусная экскурсия по городу. Парижская Опера, улица Руаяль, Мадлен, Площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, Трокадеро, Эйфелева башня, Марсово поле, Музей Орсе, остров Сите, Дворец Правосудия, Люксембургский сад, Пантеон, Лувр, Вандомская площадь, Бастилия. Поселение в отель, ночлег.  

День 4:  

Завтрак. Экскурсия «По следам мушкетеров». Прогулка по району Сен-Жермен и Латинскому кварталу. Посещение Лувра – одного из старейших музеев с богатой историей коллекционирования художественных и исторических реликвий Франции. Обед в кафе. Размещение в отеле. Свободное время. Ужин в отеле.

День 5:  

Завтрак. Свободный день. Экскурсия «Замки Луары». Долина сказочной реки Луары, ансамбль охотничьего дворца Шамбор, величественный замок Амбуаз – шедевр ренессансной и готической архитектуры. Жемчужиной Луарськой долины является Шенонсо - легендарный замок, расположенный на воде. Ночлег в отеле.  

День 6:  

Завтрак. Переезд во Франкфурт. Обзорная экскурсия по городу. Обед. Переезд по территории Германии. Поселение в транзитный отель. Ужин. Ночлег.  

День 7:  

Завтрак. Переезд в Дрезден. Обзорная экскурсия «Жемчужина немецкого барокко»: театральная площадь и Дрезденская опера, барочный дворцовый ансамбль Цвингер и резиденция династии Веттинов, церковь Богородицы Фрауэнкирхе и терраса Брюля – «Балкон Европы». Обед.  

Посещение картинной галереи «Alte Meister», где находится «Сикстинская мадонна» Рафаэля, богатейшее собрание полотен Рембрандта и других мастеров. Приобретение сувениров на память. Вечерний выезд в Украину.  

День 8:  

Прибытие во Львов (утром). Экскурсия «Львов – королевский город». Обед. Выезд из Львова в Санкт-Петербург.

